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ZPRÁVA PŘEDSTAVENSTVA 

Profil společnosti 

Goldman Sachs Asset Management B.V. (dříve známá jako NN Investment Partners B.V.) („GSAM BV“ nebo 

„společnost“1) je nizozemská právnická osoba, která se zabývá především kolektivní a individuální správou portfolia. 

Společnost působí jako správce některých investičních fondů Goldman Sachs Asset Management (GSAM) se sídlem 

v Nizozemsku a Lucembursku, jako člen představenstva některých investičních společností GSAM (zastřešujících fondů) 

a jako investiční správce/poradce pro vlastní aktiva, jakož i aktiva jiných třetích stran (institucionálních klientů). Distribuční 

platforma společnosti „Fitvermogen“ umožňuje retailovým klientům investovat do fondů GSAM. 

Konečným mateřským podnikem a ovládající osobou společnosti je The Goldman Sachs Group, Inc. (dále jen 

„Group Inc.“). Group Inc. je bankovní holdingová společnost a finanční holdingová společnost regulovaná Radou 

guvernérů Federálního rezervního systému. Group Inc. spolu se svými konsolidovanými dceřinými společnostmi tvoří 

„GS Group“. GS Group je přední světovou finanční institucí, která poskytuje širokou škálu finančních služeb rozsáhlé 

a diverzifikované klientele zahrnující podniky, finanční instituce, vlády i jednotlivce. 

Společnost byla 11. dubna 2022 převzata GS Group („akvizice“) a její činnost byla sloučena s činností Goldman Sachs 

Asset Management. Před akvizicí měla společnost dlouholetou historii jako součást NN Group N.V. („NN Group“). 

V důsledku akvizice změnila společnost s účinností od 6. března 2023 svůj název z NN Investment Partners B.V. na 

Goldman Sachs Asset Management B.V. 

Společnost má od 11. května 2006 licenci podle § 2:65 zákona o finančním dohledu (Wet op het financieel toezicht, „Wft“) 

(správa alternativních investičních fondů) a od 6. června 2014 má licenci podle § 2:69b zákona o finančním dohledu 

(správa fondů subjektů kolektivního investování do převoditelných cenných papírů („SKIPCP“). Společnost podléhá 

dohledu Nizozemského úřadu pro finanční trhy (AFM) a De Nederlandsche Bank (DNB). Licence 2:65 Wft byla 

k 22. červenci 2014 přeměněna na licenci správce alternativních investičních fondů („AIFM“). V průběhu roku 2015 bylo 

uděleno prodloužení licence, které společnost opravňuje k poskytování investičního poradenství a služeb individuální 

správy portfolia. 

Společnost je povinna provést posouzení spolehlivosti a vhodnosti členů představenstva před jeho jmenováním. Přímou 

mateřskou společností společnosti je Goldman Sachs Asset Management International Holdings B.V. (dříve známá jako 

NN Investment Partners International Holdings B.V.). Společnost zřídila pobočky v Německu, ve Francii, Španělsku, 

Velké Británii, v Itálii, České republice a Rumunsku („pobočky“). 

Profil Goldman Sachs Asset Management 

Společnost Goldman Sachs Asset Management (GSAM) spojuje tradiční a alternativní investice a poskytuje klientům po 

celém světě specializované partnerství a zaměření na dlouhodobou výkonnost. GSAM jako hlavní oblast investování 

v rámci Goldman Sachs poskytuje investiční a poradenské služby institucím, finančním poradcům i jednotlivcům, přičemž 

využívá naši propojenou globální síť a na míru šité odborné poznatky ve všech regionech a na všech trzích.  

 
1
 Pokud používáme výrazy „my“, „nás“ a „naše“, myslíme tím společnost nebo Goldman Sachs Asset Management podle 

kontextu 
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Řízení a správa 

S účinností od 21. prosince 2022 tvoří představenstvo společnosti: M.C.M. Canisius (spoluvýkonný ředitel), 

G.E.M. Cartigny (spoluvýkonný ředitel), V. van Nieuwenhuijzen (investiční ředitel), H.W.D.G. Borrie (ředitel klientského 

oddělení), M.C.J. Grobbe (ředitel lidských zdrojů), B.G.J. van Overbeek (globální provozní ředitel) a P. Den Besten (ředitel 

pro rizika). S.S. Bapat odstoupil z funkce výkonného ředitele k 8. září 2022. Počet ředitelských funkcí, které zastávají 

členové řídicího orgánu, lze nalézt na internetových stránkách společnosti (www.gsam.com/responsible-investing/en- 

INT/professional/about/policies-and- governance). 

Zaměstnanci společnosti v Nizozemsku, kteří čítají 715 zaměstnanců (2021: 707), jsou zaměstnanci společnosti Goldman 

Sachs Personeel B.V. (dříve známé jako NNIP Personeel B.V.). Mateřské společnosti GSAM BV, Goldman Sachs Asset 

Management International Holdings B.V., účtuje Goldman Sachs Personeel B.V. náklady na zaměstnance na základě 

dohody o úrovni služeb, a proto Goldman Sachs Asset Management International Holdings B.V. účtuje GSAM BV 

prostřednictvím poplatku za rozdělení nákladů. Zásady odměňování společnosti jsou k dispozici na internetových 

stránkách společnosti. 

Rovnováha pohlaví v představenstvu a vyšším managementu 

Cíle a akční plán 

Společnost v minulosti uplatňovala cíle NN Group, pokud jde o rozmanitost a genderovou vyváženost v představenstvu 

a vyšším managementu. Po akvizici společností GS Group společnost tyto cíle přezkoumá, aby zajistila, že budou 

v souladu s cíli GS Group v oblasti rozmanitosti. Další informace o lidech, kultuře a angažovanosti společnosti Goldman 

Sachs v oblasti rozmanitosti naleznete na internetových stránkách www.goldmansachs.com/our-commitments/diversity- 

andinclusion/. 

Podpora ženských talentů na vrcholu začíná zaměstnáváním 50 % žen v celé organizaci. Při obsazování vedoucích pozic 

je rovněž stanoven podíl 50 % žen pro užší výběr. 

Před obsazením klíčových pozic v organizaci spolupracuje personální oddělení s managementem a určení příslušných 

zkušeností, dovedností a kompetencí potenciálních nástupců. Nástupnictví zahrnuje talenty z organizace i mimo ni 

a zaměřuje se na zaměstnance, kteří trvale vykazují vysoký výkon, potenciál, ambice a silné vůdčí schopnosti. 

Cílem je podpořit budoucí ženské vedení, které se již připravuje, v posílení rozmanitosti na klíčových pozicích a vytvořit 

cílené kariérní příležitosti. 

Představenstvo 

Cílem akcionáře společnosti GSAM BV je mít vhodné a vyvážené představenstvo společnosti GSAM BV. Akcionář si 

přeje dosáhnout vyváženého zastoupení žen a mužů, kdy by představenstvo tvořilo nejméně 30 % mužů a nejméně 30 % 

žen. 

Akcionář společnosti GSAM BV však při sestavování představenstva zohledňuje i různá další relevantní kritéria výběru. 

Integrace do GS Group ovlivnila nová jmenování do představenstva v průběhu roku 2022. Bylo rozhodnuto o jmenování 

spoluředitelů, přičemž Martijn Canisius (dříve finanční ředitel a ředitel pro řízení rizik) byl jmenován interním kandidátem 

na pozici spoluředitele a Gerald Cartigny ze GS Group druhým spoluředitelem, aby se zefektivnila integrace. Na uvolněné 

místo ředitele pro řízení rizik byl vybrán interní kandidát s potřebnými a požadovanými zkušenostmi, znalostmi 

a dovednostmi (Patrick Den Besten). 

Složení představenstva společnosti GSAM BV splňovalo výše uvedenou genderovou vyváženost po velkou část roku 

2022. Po jmenování spoluředitele a nového finančního ředitele k 21. prosinci 2022 se však poměr změnil 

a představenstvo nyní tvoří dvě ženy (28,6 %) a pět mužů (71,4 %). 

Akcionář společnosti GSAM BV bude při budoucích jmenováních i nadále usilovat o vhodné a vyvážené složení 

představenstva společnosti GSAM BV, přičemž zohlední všechna relevantní kritéria výběru, mimo jiné i požadovaný cíl 

30% genderové vyváženosti, a požadavky vyplývající ze zákona „Evenwichtiger verhouding tussen mannen en vrouwen 

in bestuur en raad van commissarissen“, účinného od 1. ledna 2022. 

 

http://www.gsam.com/responsible-investing/en-INT/professional/about/policies-and-governance
http://www.gsam.com/responsible-investing/en-INT/professional/about/policies-and-governance
http://www.goldmansachs.com/our-commitments/diversity-andinclusion/
http://www.goldmansachs.com/our-commitments/diversity-andinclusion/
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Vyšší management 

Na úrovni managementu jsou poměrové ukazatele k 31. prosinci 2022 následující: 

I. Všichni manažeři: 

Celkem: 157 

Muži: 115 (73,2 %) 

Ženy: 42 (26,8 %) 

II. Vyšší manažeři: 

Celkem: 47 

Muži: 31 (66 %) 

Ženy: 16 (34 %) 

Rovněž v této organizační vrstvě bude pokračovat úsilí o dosažení genderově vyváženého poměru v souladu se 

stanoveným cílem, přičemž při budoucích jmenováních budou zohledněna všechna relevantní kritéria výběru. 

Strategie 

Hlavním cílem společnosti je nabízet produkty a řešení přinášející klientům dlouhodobou hodnotu, odpovědným 

způsobem a s vynikajícími zákaznickými zkušenostmi, a zároveň se neustále zaměřovat na zvyšování efektivity. 

Společnost je aktivním správcem aktiv, který nabízí řadu investičních strategií, jež pomáhají klientům dosáhnout jejich 

cílů. Nabízíme řadu řešení s pevným výnosem a s různými aktivy, jakož i aktivní alfa funkce v oblasti pevného výnosu 

i akcií. Společnost se specializuje zejména na zelené dluhopisy, udržitelné multi-asset, udržitelné akcie a dopadová 

akciová řešení. Pro podporu těchto schopností se spoléháme na centrální platformu pro udržitelné investování a inovace, 

která nám umožňuje sdílet a uchovávat informace o udržitelném investování na jednom místě, což usnadňuje neustálé 

vzdělávání mezi investičními profesionály. 

Investiční proces společnosti je založen na základním výzkumu. Jako aktivní správce aktiv hledá společnost neustále 

další zdroje hodnoty/alfy pro své klienty. 

Udržitelné investování je ústředním bodem našeho investičního přesvědčení. Environmentální, sociální, řidicí a správní 

kritéria (ESG) jsou integrována do více než 90 % spravovaných aktiv a neustále se snažíme o jejich plné pokrytí. 

Společnost věří, že udržitelné investování spočívá v aktivní spolupráci se společnostmi s cílem stimulovat a podporovat je 

v jejich transformaci a že integrace ESG vede k lepší výkonnosti s ohledem na riziko ve střednědobém až dlouhodobém 

horizontu. Jsme odhodláni změnit budoucnost prostřednictvím našich postupů udržitelného investování a věříme, že 

regulace určí společný způsob hodnocení udržitelných produktů, který pomůže vytvořit lepší a ekologičtější budoucnost. 

Díky přístupu zaměřenému na klienta a místní přítomnosti a partnerství nabízí společnost širokému spektru klientů 

digitální a osobní klientskou zkušenost. Vzhledem k výzvám, které přinesl COVID-19, byly rozšířeny naše možnosti 

zapojení klientů a poskytování služeb na dálku. Naše digitální schopnosti jsou silnější než kdykoli předtím a výrazně jsme 

zlepšili zkušenosti našich klientů. 

Rok 2022 byl velmi bouřlivý. Nedávné nepříznivé vlivy, jako je prudce rostoucí inflace, zvyšující se náklady na energie 

a pokračující válka v Evropě, přinesly velké výzvy. V popředí našeho úsilí zůstává udržení kontroly a poskytování služeb 

našim klientům. Díky robustním procesům a konzistentnímu, adaptivnímu přístupu k investování přinášíme našim 

klientům vysoké výnosy s ohledem na riziko. Naše evropské a udržitelné akcie, úvěry s vysokým výnosem a investičním 

stupněm (včetně zelených dluhopisů), peněžní trhy a patrimoniální portfolia různých aktiv jsou v tomto odvětví vysoce 

výkonné. A konečně, naše nabídka svěřenských fondů zaměřená na Nizozemsko je na trhu i nadále atraktivní. 

Společnost se i nadále zaměřuje na to, aby se stala efektivnějším a přizpůsobivějším správcem aktiv, a to prostřednictvím 

alokace zdrojů na naše hlavní činnosti: investování peněz klientů, dosahování výnosů očištěných o riziko a zajištění 

vynikajícího klientského servisu. Vedlejší činnosti se snažíme získávat od partnerů a dalších externích poskytovatelů. 

Takové zaměření podporuje naše podnikání v tom, abychom zůstali efektivní a konkurenceschopní v činnostech, které 

děláme, a zároveň nám umožňuje přístup k tomu nejlepšímu, co získáváme zvenčí. 



Zpráva představenstva 

Výroční zpráva Goldman Sachs Asset Management B.V. 2022 4 
 

PricewaterhouseCoopers 

Accountants N.V. 

Pouze pro identifikační 

účely 

Dne 11. dubna 2022 uzavřela společnost v souvislosti s akvizicí společnosti strategické partnerství s NN Group, na jehož 

základě bude společnost po dobu následujících deseti let poskytovat NN Group služby v oblasti správy aktiv. Vzhledem 

k evropskému působení společnosti a jejímu silnému postavení v oblasti udržitelného investování se očekává, že 

společnost Goldman Sachs Asset Management získá skvělou pozici pro další dosahování vynikajících výsledků v oblasti 

investic a pro rozvoj svého podnikání, zejména v oblasti udržitelného investování, a zároveň si zajistí významnou pozici 

v regionu EMEA. 

Všechny částky jsou v eurech, pokud není uvedeno jinak. Výroční zpráva je zpracována za období od 1. ledna 2022 do 

31. prosince 2022. 

Finanční situace a výsledky roku 2022 

Hrubý zisk z provozní činnosti se snížil na 599,9 milionu EUR (2021: 689,5 mil. EUR), zejména v důsledku nižších 

poplatků za správu kvůli nižší výkonnosti trhu. Náklady na poplatky a provize za rok se snížily na 307,0 milionu EUR 

(2021: 331,7 mil. EUR) v důsledku nižší výkonnosti trhu. 

Provozní náklady se zvýšily na 294,1 milionu EUR (2021: 246,7 milionů EUR). Provozní náklady byly v roce 2022 vyšší 

v důsledku zvýšených nákladů na zaměstnance a zvýšených nákladů souvisejících s projekty, zejména v souvislosti 

s integrací společnosti GSAM BV do GS Group. Nižší hrubá marže a vyšší provozní náklady vedly k zisku po zdanění ve 

výši 0,3 milionu EUR (2021: zisk po zdanění ve výši 83,6 milionu EUR). 

Zůstatek peněžních prostředků společnosti k 31. prosinci 2022 činí 33,8 milionu EUR (k 31. prosinci 2021: 22,7 milionů 

EUR). Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty jsou ve volné dispozici společnosti, pokud není uvedeno jinak. 

Požadavky společnosti na financování v roce 2022 byly uspokojeny prostřednictvím financování společnostmi GS Group. 

Finanční oddělení společnosti řídí rizika spojená s obchodními aktivitami společnosti prostřednictvím řízení, plánování 

a alokace kapitálu v rámci GSAM BV. Finanční oddělení proaktivně řídí kapitál společnosti a zajišťuje, aby byl k dispozici 

dostatečný kapitál stanovením cílů a limitů. Společnost podává DNB čtvrtletní výkazy v souladu s pravidly regulace 

a směrnice o investičních společnostech („IFR/IFD“). K datu vydání této zprávy bylo poslední vykazování učiněno 

k 31. prosinci 2022. Všechny kapitálové požadavky byly splněny. 

Kromě toho se čtvrtletně kontroluje kapitálová přiměřenost ve srovnání s regulatorně požadovaným kapitálem. 

Disponibilní vlastní zdroje společnosti, které zahrnují pouze položky kmenového kapitálu stupně 1, se rovnají stavu 

vlastního kapitálu v účetní závěrce. Poměr vlastních zdrojů, který vychází z poměru celkových vlastních zdrojů 

k celkovému požadavku na vlastní zdroje, je výrazně nad 100 %. 

Ukazatel kapitálové přiměřenosti se oproti předchozímu roku zlepšil a činí 54 % (2021: 48 %). Zlepšily se také ukazatele 

likvidity, konkrétně ukazatele běžné a pohotové likvidity, které na konci roku činily 217 % (2021: 192 %) a 58 % (2021: 

31 %). Je to důsledek snížení objemu krátkodobých závazků a vyššího objemu peněz a peněžních ekvivalentů v roce 

2022. 

Geopolitický vývoj 

Společnost pocítila omezený přímý dopad ruské invaze na Ukrajinu, protože expozice na těchto trzích představovala 

relativně malé procento celkových spravovaných aktiv. V tuto chvíli nepředpokládáme žádný dopad na pokračování 

činnosti našich podílových fondů ani na činnost společnosti GSAM BV jako správce aktiv. 

Aktiva pod dohledem 

Aktiva pod dohledem zahrnují aktiva pod správou a aktiva pod poradenstvím spravovaná společností GSAM BV. Celková 

hodnota aktiv pod dohledem na konci roku 2022 činila 213 miliard EUR: z čehož 176 miliard EUR tvořila spravovaná 

aktiva (31. prosince 2021: 268 miliard EUR) a 36 miliard EUR (31. prosince 2021: EUR) tvořila aktiva v rámci poradenství. 

Snížení objemu spravovaných aktiv bylo způsobeno tržním znehodnocením ve výši 51 miliard EUR a čistými odtoky ve 

výši 41 miliard EUR (z toho 32 miliard EUR se týkalo portfolia hypoték, jejichž správa byla v rámci akvizice převedena na 

NN Group). 
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Pokračující podnikatelská činnost 

Tato účetní závěrka byla sestavena na základě předpokladu nepřetržitého trvání společnosti. Představenstvo je 

přesvědčeno, že společnost disponuje dostatečným kapitálem a zdroji, aby mohla v dohledné budoucnosti pokračovat ve 

své činnosti. Při vyvozování tohoto závěru představenstvo zvážilo finanční výsledky společnosti, její aktivity v oblasti 

řízení kapitálu a likvidity, jak je uvedeno v odstavcích Riziko likvidity a Řízení kapitálových rizik této zprávy 

představenstva. 

Řízení rizik 

Metodika 

Organizace GSAM BV předkládá klientům, akcionářům, regulačním orgánům a dalším zúčastněným stranám několik 

prohlášení o účinnosti svých vnitřních kontrol (např. ISAE3402). Za tímto účelem společnost využívá integrovaný přístup 

a řízení a správu. Výkazy o vnitřní kontrole a práce odvedené pro tyto výkazy (posouzení rizik, testování kontrol 

a vyhodnocení výsledků testování) tvoří rovněž základ tohoto odstavce o rizicích. Společnost je interně řízena 

představenstvem. Představenstvo je odpovědné za udržování rámce řízení a správy, který podporuje silné kontrolní 

prostředí a přispívá k integritě, etickým hodnotám a provozní dokonalosti. Rozsah výkazů vnitřní kontroly je omezen na 

procesy v rámci samotné společnosti a nezahrnuje investiční fondy. 

Výbor pro rizika 

Společnost zřídila Výbor pro řízení podnikových rizik (ERMC), který radí představenstvu GSAM BV ohledně celkového 

rizikového apetitu, tolerance a strategie s ohledem na současné a perspektivní makroekonomické a finanční prostředí 

a dohlíží na současnou rizikovou expozici společnosti a budoucí rizikovou strategii. ERMC se schází minimálně jednou za 

čtvrt roku. 

Nejvýznamnější rizika a kontrolní opatření 

Pro společnost GSAM BV je rizikový apetit definován jako přijatelná a schválená maximální úroveň rizika v každé 

z rizikových oblastí, aby bylo možné dosáhnout jejích obchodních cílů v rámci schválených rozpočtů. Rizikové oblasti jsou 

rozděleny do následujících kategorií: 

• Strategická 

• Provozní 

• Finanční 

• Právní a regulační předpisy 

Strategická rizika 

Strategické riziko je implicitně zahrnuto jako součást obchodního rizika. Společnost neustále sleduje odliv investic do 

svých fondů, protože náročné tržní podmínky mohou potenciálně způsobit, že investoři budou stahovat investice z naší 

nabídky fondů. 

Provozní rizika 

Domníváme se, že společnost je vystavena především provozním rizikům. V této části se zabýváme několika zátěžovými 

testy, abychom zjistili, jaký bude provozní dopad, a vztahujeme tyto scénáře k dopadu na náš kapitál. 

- Podvody 

Podvod je úmyslné jednání jedné nebo více osob z řad vedení, osob pověřených řízením a správou, zaměstnanců nebo 

třetích stran, které zahrnuje použití podvodu k získání neoprávněné nebo nezákonné výhody. Podvody jsou 

všudypřítomnou hrozbou, a proto se jimi musejí zabývat všechny zúčastněné strany (tj. zaměstnanci, vedení, veřejnost 

a zákazníci). K podvodům může docházet interně i externě a mohou se jich dopouštět klienti, „neklienti“, zaměstnanci, 

konzultanti, dodavatelé, jednotlivci nebo ve spolčení s jinými osobami. 
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Odvětví správy aktiv se vyznačuje správou finančních aktiv jménem klientů, včetně institucionálních investorů, jednotlivců 

s vysokým majetkem a drobných investorů. Přístup k těmto možnostem zvyšuje přirozený rizikový profil společnosti 

v oblasti podvodů a korupce. Za účelem řízení tohoto rizika společnost každoročně hodnotí rizika podvodu a korupce, což 

je pro vedení cenným nástrojem pro posouzení a účinnou kontrolu rizik podvodu, která ovlivňují podnikání. Společnost ve 

svém ročním hodnocení rizik dospěla k závěru, že v oblasti podvodů a korupce neexistují žádná vysoká zbytková rizika. 

Mezi potenciální typy ztrátových událostí souvisejících s interním a externím operačním rizikem patří interní a externí 

podvody. Riziko interního podvodu je neodmyslitelně v každé obchodní jednotce se zaměstnanci. Obvyklá zmírňující 

opatření v rámci společnosti, jako je oddělení povinností mezi správou portfolia, obchodním oddělením a back office, 

omezují skutečné riziko interního podvodu. Vždy však existuje riziko interního podvodu z důvodu překonání nebo obejití 

interních kontrol. Společnost to považuje za omezené riziko. Aktiva klientů jsou oddělena tak, že jsou v držení správců, 

kteří jednají pouze na základě pokynů v souladu se standardním procesem oddělení povinností. 

Výše uvedená kontrolní opatření jsou součástí širšího kontrolního rámce, jehož několik částí pravidelně posuzuje externí 

auditor prostřednictvím zprávy GSAM BV ISAE 3402. Společnost dále uplatňuje mechanismus tří linií obrany, v jehož 

rámci řízení rizik a interní audit průběžně testují a monitorují účinnost správní organizace a vnitřní kontroly. 

Společnost také doplňuje výše uvedené opatření různými měkkými kontrolními mechanismy, jako je nastavení správného 

tónu na nejvyšších místech, e-learning, etický kodex a zásady pro oznamovatele. 

- Střety zájmů 

Možným scénářem by mohl být střet zájmů uzákoněný prostřednictvím převodu cenných papírů mezi dvěma fondy, kdy je 

účelem upřednostnit zájem jednoho klienta před zájmem jiného klienta. To může mít za následek nároky ze strany klientů, 

poškození pověsti nebo pokuty od regulačního orgánu. Kontrolní mechanismy ve společnosti, které tomu mají zabránit, 

jsou zapojení oddělení Compliance a oddělení rizik do procesů restrukturalizace fondů, zapojení oddělení Compliance do 

požadovaného procesu křížových obchodů, jak je popsáno v postupu křížových obchodů v příručce pro obchodování, 

a pravidelné monitorování křížových obchodů oddělením Compliance. 

- Selhání dodavatele 

Pokud kritický dodavatel – třetí strana – neposkytuje požadované a smluvně zajištěné služby, může to způsobit narušení 

provozu, potenciální náklady na soudní spory a vážné snížení kvality služeb zákazníkům. Potenciálním dopadem může 

být poškození dobrého jména, vyšší náklady na nového poskytovatele služeb nebo náklady na externí zaměstnance při 

dočasném převzetí činnosti. Společnost má zavedeny kontrolní mechanismy, které zmírňují rizika, jako je hloubková 

kontrola partnerů před uzavřením smlouvy, sledování poskytovaných služeb, včetně možných porušení mandátů 

a smlouvy o outsourcingu, pravidelné řízení úrovně služeb a interní přezkum kontrolních zpráv od dodavatelů služeb. 

- Selhání partnerství 

Selhání hlavního partnera poskytujícího kritické služby může mít za následek narušení kritických činností, dokud nebude 

možné zavést strategie pro případ ukončení činnosti / nouzové strategie. Ke zmírnění tohoto rizika je zavedena řada 

opatření, včetně sledování úvěruschopnosti partnerů, jasně zdokumentované strategie pro případ odchodu 

a nepředvídaných událostí a limitů expozic vůči protistranám, včetně nezávislého sledování těchto limitů. 

- Pandemie 

Vypuknutí globální pandemie může postihnout velkou část kritických zaměstnanců společnosti GSAM BV a/nebo 

obchodních partnerů a následně ovlivnit provoz podniku. Zásadní pro snížení dopadu pandemie je zabránit šíření virů 

mezi kritickými pracovníky přijetím preventivních opatření. Mezi tato opatření patří rozdělení zaměstnanců kritických 

oddělení do nezávislých sekcí úřadu a práce z několika kanceláří. 

- Uvádění výrobků na trh 

Nedostatky ve vývoji, konstrukci nebo schvalování investičních produktů mohou vést ke ztrátě nových obchodů, 

k finančním ztrátám nebo ke vzniku mezery v odpovědnosti společnosti. To se týká všech prvků produktu, včetně 

marketingových materiálů. Komplikujícími faktory jsou různé místní požadavky na produkty a služby. To může mít za 

následek poškození dobrého jména nebo pokuty od regulačních orgánů. 
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Aby se toto riziko snížilo, zavedla společnost proces schvalování produktů, který se vztahuje na všechny nové nebo 

změněné produkty zahrnující kontrolní funkce, jako je například Risk a Compliance. Kromě toho se oddělení Compliance 

podílí na kontrole všech marketingových materiálů. 

- Kybernetická bezpečnost 

Společnost musí neustále sledovat a rozvíjet své systémy, aby chránila svou technologickou infrastrukturu a data před 

zneužitím nebo poškozením. Stále častější nasazování mobilních aplikací hostovaných na zařízeních vlastněných 

zaměstnanci představuje další rizika kybernetických útoků. Kromě toho by společnost mohla být vzhledem k propojení 

s dalšími přidruženými společnostmi nepříznivě ovlivněna, pokud by některý z těchto subjektů nebo jejich poskytovatelé 

služeb byli vystaveni úspěšnému kybernetickému útoku nebo jiné události v oblasti bezpečnosti informací. Tyto účinky by 

mohly zahrnovat ztrátu přístupu k informacím nebo službám od přidružené společnosti, která byla předmětem 

kybernetického útoku nebo jiné události související s bezpečností informací, což by následně mohlo narušit některé 

činnosti společnosti. Kybernetické útoky mohou pocházet z různých zdrojů, včetně třetích stran, které jsou spojeny 

s cizími vládami nebo jsou jimi sponzorovány nebo jsou zapojeny do organizovaného zločinu či teroristických organizací. 

- Rizika udržitelnosti 

Rizika udržitelnosti mohou mít na společnost negativní dopad. Rizika udržitelnosti, kterým může být společnost 

vystavena, mohou zahrnovat: 

• změnu klimatu 

• zdraví a bezpečnost 

• obchodní chování 

Rizika udržitelnosti jsou definována v čl. 2 odst. 22 nařízení (EU) 2019/2088 o zveřejňování informací souvisejících 

s udržitelností v odvětví finančních služeb, které může být čas od času změněno nebo doplněno, jako environmentální, 

sociální nebo řidicí a správní událost nebo podmínka, která by v případě, že nastane, mohla mít skutečný nebo potenciální 

významný negativní dopad na hodnotu investice. Posouzení těchto rizik udržitelnosti je začleněno do investičního 

rozhodnutí prostřednictvím kritérií odpovědného investování stanovených správcem. Tato kritéria odpovědného 

investování a jejich uplatňování jsou popsána v „Zásadách odpovědného investování GSAM BV“. 

- Řízení kapitálových rizik 

Společnost určuje vhodnou výši a složení svého kapitálu na základě zvážení mnoha faktorů, včetně současných 

a budoucích regulatorních kapitálových požadavků společnosti, výsledků procesu kapitálového plánování a zátěžového 

testování společnosti, výsledků modelů kapitálu pro řešení problémů a dalších faktorů, jako jsou pokyny ratingových 

agentur, podnikatelské prostředí a podmínky na finančních trzích. Proces plánování kapitálu a zátěžového testování 

společnosti zahrnuje interně navržené zátěžové testy vypracované v souladu s pokyny Nizozemské centrální banky pro 

proces hodnocení přiměřenosti vnitřního kapitálu a rizik (ICARAP). Je také určeno k identifikaci a měření významných 

rizik spojených s podnikatelskými aktivitami, včetně tržního rizika, úvěrového rizika, operačního rizika a dalších rizik. 

Cílem společnosti je držet dostatečný kapitál, který zajistí, že zůstane přiměřeně kapitalizovaná i po prožití závažné 

zátěžové události. Hodnocení kapitálové přiměřenosti společnosti je vnímáno souběžně s hodnocením přiměřenosti 

likvidity a je začleněno do celkové struktury řízení rizik, řízení a správy a rámce politiky. Kromě toho je v rámci komplexní 

politiky řízení kapitálu společnosti udržován pohotovostní kapitálový plán, který poskytuje rámec pro analýzu a reakci na 

předpokládaný nebo skutečný nedostatek kapitálu, mimo jiné včetně identifikace příčin nedostatku kapitálu, jakož 

i zmírňujících a potenciálních opatření. Uvádí vhodné komunikační postupy, které je třeba dodržovat během krizového 

období, včetně interního šíření informací a včasné komunikace s externími zúčastněnými stranami. 

Kapitálové riziko je riziko, že kapitál společnosti není dostatečný k podpoře jejích obchodních aktivit za běžných 

i zátěžových tržních podmínek nebo že společnost čelí snížení kapitálu, včetně snížení v důsledku nových nebo 

revidovaných pravidel nebo změn ve výkladu stávajících pravidel, a není proto schopna splnit své interní kapitálové cíle 

nebo externí regulatorní kapitálové požadavky. Kapitálová přiměřenost má pro společnost zásadní význam. 

Společnost zavedla komplexní řídicí a správní strukturu, která řídí a dohlíží na každodenní činnosti v oblasti řízení kapitálu 

a na dodržování kapitálových pravidel a souvisejících zásad. Na činnost společnosti v oblasti řízení kapitálu dohlíží 

představenstvo společnosti GSAM BV (dále jen „představenstvo“) a jeho výbory. Představenstvo je odpovědné za 

schvalování ICARAP společnosti. Kromě toho jsou výbory a členové vyššího managementu odpovědní za průběžné 
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sledování kapitálové přiměřenosti společnosti a vyhodnocování současných a budoucích regulatorních kapitálových 

požadavků, přezkoumávání výsledků procesů kapitálového plánování a zátěžových testů a výsledků kapitálových 

modelů, přezkoumávání pohotovostního kapitálového plánu, klíčových ukazatelů kapitálové přiměřenosti, včetně 

regulatorních kapitálových poměrů, jakož i ukazatelů kapitálového plánu, jako je rozdělení kapitálu, výsledky a zjištění 

testování výpočtů, a sledování rizikových limitů a jejich porušení. Rámec společnosti pro řízení kapitálového rizika je 

v souladu s rámcem GS Group a je jeho součástí. 

Finanční rizika 

V rámci běžné činnosti společnost používá různé finanční nástroje, které ji vystavují tržnímu, měnovému a úvěrovému 

riziku, riziku likvidity a riziku koncentrace. Společnost pracuje v souladu s požadavky rámce řízení a správy rizik 

společnosti GSAM BV. Tento rámec stanoví zásady a metodiky pro identifikaci, hodnocení a řízení rizik. Skládá se 

z několika zásad, které se vztahují na konkrétní témata (např. střet zájmů, úvěrové riziko, regulace zasvěcených osob). 

- Tržní riziko 

Tržní riziko je riziko vyplývající z expozice vůči změnám tržních cen obchodovatelných finančních nástrojů v rámci 

portfolia. Rozvaha společnosti se skládá převážně z peněžních prostředků a oběžných aktiv a krátkodobých závazků. 

Investice se nedělají na vlastní účet, proto je přímé vystavení tržnímu riziku omezené. V současné době společnost nedrží 

žádné pozice počátečního kapitálu. 

Společnost je vystavena nepřímému tržnímu riziku v důsledku výkyvů na širších finančních trzích, které ovlivní ocenění 

aktiv, jež spravuje. Společnost je proto vystavena nepřímému tržnímu riziku prostřednictvím dopadů trhu na její hrubé 

rozpětí. Toto riziko je neodmyslitelnou součástí činnosti správy aktiv. 

- Měnové riziko 

Společnost je vystavena měnovému riziku u poplatků, které jsou denominovány v jiné měně, než je příslušná funkční 

měna společnosti, tedy euro. Měny, v nichž jsou transakce primárně denominovány, jsou EUR, USD, GBP, RON a CZK. 

Společnost zajišťuje své odhadované měnové expozice v souladu se zásadami společnosti pro zajištění významných 

měnových expozic. V roce 2022 nedošlo k žádným významným měnovým expozicím. 

- Úvěrové riziko 

Společnost nevykonává žádnou úvěrovou činnost. Existuje malé riziko, že nebude moci inkasovat poplatky za správu od 

svých fondů nebo institucionálních klientů. Kromě toho vzniká úvěrové riziko ze smluvních aktiv souvisejících s třídami 

akcií Y prodávanými na Tchaj-wanu. Předběžnou půjčku platí společnost předem a umořuje ji po dobu tří let. Aktivum ze 

smlouvy k rozvahovému dni činí 27,3 milionu EUR (2021: 47,1 milionů EUR). Celkově se společnost domnívá, že 

vystavení úvěrovému riziku je omezené vzhledem k tomu, že v minulých letech neodepsala žádné významné pohledávky. 

Úvěrové riziko plyne také z hotovosti uložené u bank. Aby společnost snížila riziko úvěrové ztráty, ukládá v podstatě 

všechny své vklady u bank s vysokým ratingem. 

- Riziko likvidity 

Riziko likvidity je riziko, že se společnost nebude schopna sama financovat nebo uspokojit své potřeby likvidity v případě 

událostí souvisejících s likviditou specifických pro společnost, širší odvětví nebo trh. Společnost má zaveden komplexní 

soubor zásad likvidity a financování. Hlavním cílem společnosti je, aby byla schopna financovat se a umožnit svým 

hlavním činnostem pokračovat v poskytování služeb klientům a generování příjmů i za nepříznivých okolností. 

Společnost je povinna nepřetržitě držet likviditu na pokrytí alespoň tříměsíčních výdajů. V praxi má společnost uzavřenou 

dohodu o mezipodnikové půjčce se společností Group Inc. Podle ní si společnost může v případě potřeby mimořádného 

financování půjčit od společnosti Group Inc. až 250 milionů USD (přibližně 238 milionů EUR). 

- Riziko koncentrace 

Aktiva pod dohledem (a tedy i výnosy) společnosti jsou rozděleny mezi různé kategorie klientů (institucionální, retailové 

a bývalé pobočky) a různé typy aktiv (akcie, fixní výnosy, peněžní trh, multiaktivní a strukturované produkty). 
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Z pohledu klientů má společnost diverzifikované portfolio, nicméně se výrazně soustředí na bývalé přidružené klienty. 

Z pohledu typu aktiv se soustřeďuje na portfolio s pevným výnosem. Koncentrace na bývalé přidružené klienty a pevný 

výnos je přirozeným důsledkem toho, že GSAM BV je do 11. dubna 2022 odnoží NN Group pro správu aktiv. Jsou 

přijímána opatření k další diverzifikaci aktiv. V rámci investic třetích stran existuje značná závislost na vztazích s ING, 

například soukromí a drobní investoři jsou přesměrováni z platforem ING a mandát(y) z penzijního fondu ING. Společnost 

využije spojení se společností Goldman Sachs Asset Management, která poskytuje širší platformu, k urychlení svého 

růstu a dalšímu zlepšení nabídky a služeb pro své klienty, jakož i k posílení svých investičních schopností a ke zvýšení 

objemu aktiv pod dohledem. 

Právní a regulační předpisy 

Představenstvo společnosti GSAM BV se zavazuje zachovat svou integritu a dobrou pověst. Proto společnost vyžaduje, 

aby všechny její podniky dobře znaly a dodržovaly platné zákony, předpisy a normy na všech trzích a v jurisdikcích, kde 

působí. Společnost přijala Chartu a rámec pro dodržování předpisů (Compliance Charter and Framework), aby pomohla 

podnikům účinně řídit rizika v oblasti dodržování předpisů. Přehled příslušných místních zákonů a předpisů je uveden 

v místních tabulkách dodržování předpisů společnosti. Tabulky dodržování předpisů popisují rizika shody, která jsou pro 

společnost významná a relevantní. 

Důležitým prvkem identifikace události jsou také stížnosti. Je k dispozici postup pro vyřizování stížností a reakce na ně; 

tento postup byl již zaveden. Klientský servis si je vědom postupů týkajících se přijímání stížností. Vyřizování stížností se 

řeší v rámci školení zaměstnanců a vedení o něm informuje zaměstnance. K dispozici je také postup pro oznamovatele 

a je zavedeno hlášení případů oznamování. Byli jmenováni a poučeni pracovníci pro oznamování případů. Existuje 

zdokumentovaná metodika vyšetřování, která chrání všechny zúčastněné strany během procesu. Aby funkce dodržování 

předpisů (compliance) mohla plnit své povinnosti, má přímé podřízené jak v představenstvu, tak ERMC. 

Vnitřní kontrola finančního výkaznictví 

Vedení společnosti je odpovědné za zavedení a udržování přiměřené vnitřní kontroly finančního výkaznictví. Vnitřní 

kontrola společnosti v oblasti finančního výkaznictví zahrnuje zásady a postupy, které se týkají vedení záznamů, které 

v přiměřených detailech přesně a věrně odrážejí transakce a nakládání s aktivy; příjmy a výdaje jsou uskutečňovány 

pouze v souladu s oprávněními vedení a členů představenstva společnosti. Rada sleduje integritu účetních systémů 

a systémů finančního výkaznictví společnosti, včetně finančních a provozních kontrol a dodržování právních předpisů, 

a dohlíží na vyšší vedení. 

Během roku 2022 jsme nebyli konfrontováni s riziky nebo nejistotami týkajícími se rizik finančního výkaznictví, které by 

mohly ovlivnit spolehlivost našich vykazovaných údajů. 

Dopad na finanční pozici a výsledek v případě, že by se významná rizika naplnila 

Nejvýznamnějšími událostmi v roce 2022 byly ruská invaze na Ukrajinu, růst inflace a ekonomický dopad měnové politiky 

centrálních bank. Obecně lze říct, že okolnosti na trhu se v posledních letech staly nepředvídatelnějšími, ale současný 

kapitál považujeme za dostatečný k pokrytí případných budoucích ztrát z provozních událostí. Kromě těchto potenciálních 

provozních ztrát jsme použili také zátěžové scénáře pro naše hrubé výnosy a provozní výsledky z nepříznivých tržních 

podmínek. Při vyvozování tohoto závěru představenstvo zvážilo finanční výsledky společnosti, její aktivity v oblasti řízení 

kapitálu a likvidity, jak je uvedeno v části této zprávy rady věnované řízení rizik. 

Rizika a nejistoty, které měly v průběhu roku významný dopad 

V roce 2022 ovlivňovaly světovou ekonomiku přetrvávající rozsáhlé makroekonomické a geopolitické obavy, včetně ruské 

invaze na Ukrajinu a probíhající války, a inflační tlaky a tlaky na trhu práce. Vlády po celém světě reagovaly na ruskou 

invazi na Ukrajinu zavedením hospodářských sankcí a světové centrální banky se snažily řešit inflaci tím, že v průběhu 

roku několikrát zvýšily základní úrokové sazby. Tyto faktory přispěly ke zvýšené volatilitě trhů v průběhu roku, stejně jako 

k poklesu cen akcií a dluhopisů na světových trzích a k rozšíření úvěrových rozpětí podniků ve srovnání s koncem roku 

2021. Hospodářský výhled zůstává nejistý, což odráží obavy z pokračování nebo eskalace války mezi Ruskem 

a Ukrajinou a dalších geopolitických rizik, inflace a komplikací v dodavatelském řetězci. 
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Zlepšení systémů řízení rizik 

V průběhu roku 2022 byly dále zdokonaleny systémy investičního rizika, rizika protistrany a atribuce výkonnosti, aby bylo 

možné nadále využívat možnosti stávajících systémů a poskytovatelů v rámci GSAM BV umožnit rychlejší dobu 

zpracování a sladit pohled na rizika v rámci celé společnosti. Společnost se domnívá, že má příslušná rizika i nadále pod 

kontrolou. 

Odměny za vykazované období 

Do 11. dubna 2022 byla společnost GSAM BV součástí NN Group, a proto se řídila Rámcem odměňování NN Group 

(NN Group Remuneration Framework) (dále jen „rámec“). Tento rámec byl použitelný i pro zbytek roku 2022, neboť 

společnost GSAM BV se jím nadále řídí v rámci probíhající dohody o přechodných službách, dokud nebude dokončena 

úplná integrace do GS Group. Rámec je zastřešující politikou odměňování platnou pro všechny zaměstnance pracující ve 

všech zemích a obchodních jednotkách, která zahrnuje příslušné právní předpisy a nařízení týkající se odměňování 

a řízení výkonnosti, které se vztahují na celou společnost. Cílem je uplatňovat jasnou a transparentní politiku 

odměňování, která je přiměřená k přilákání a udržení odborných vedoucích pracovníků, vedoucích pracovníků a dalších 

vysoce kvalifikovaných zaměstnanců. Politika odměňování je rovněž navržena tak, aby podporovala zaměstnance 

v čestném jednání a pečlivě vyvažovala zájmy našich zainteresovaných stran, včetně budoucnosti našich zákazníků 

a společnosti. 

Odměna se může skládat jak z pevné, tak z pohyblivé odměny. U řady zaměstnanců závisí část jejich pohyblivé složky 

odměny na dosažených investičních výsledcích. Další informace o politice odměňování naleznete na internetových 

stránkách (www.gsam.com/responsible-investing/en-INT/professional/about/policies-and- governance). 

Jsou stanoveny jasné finanční a nefinanční výkonnostní cíle, které jsou v souladu s celkovou strategií společnosti, a to jak 

v krátkodobém, tak v dlouhodobém horizontu, aby bylo zajištěno, že odměňování je řádně propojeno s výkonností 

jednotlivce, týmu a společnosti. Konkrétně u portfolia manažerů je výkonnost přímo vázána na jednoletou, tříletou 

a pětiletou relativní výkonnost fondů spravovaných společností GSAM BV, což vytváří soulad se zájmy našich klientů. 

Politika odměňování navíc podporuje zaměření na dlouhodobé zájmy společnosti a zájmy jejích zákazníků a různých 

zainteresovaných stran tím, že zajišťuje pečlivé řízení rizik a že zaměstnanci nejsou prostřednictvím odměňování 

podněcováni k podstupování nadměrného rizika. 

Kromě variabilní odměny vyplácené v hotovosti poskytuje společnost GSAM BV odloženou odměnu ve formě fondů 

spravovaných společností GSAM BV, aby došlo k dalšímu sladění zájmů zaměstnanců se zájmy našich klientů. 

Po akvizici GS Group budou nyní restriktivní akciové jednotky Goldman Sachs (GS RSU) udělovány podle pozměněného 

a přepracovaného plánu Goldman Sachs Stock Incentive Plan. GSAM BV má politiku odkladu, která platí pro všechny 

zaměstnance. U zaměstnanců společnosti GSAM BV, kteří překračují prahové hodnoty pro odklad, a nejsou 

identifikovanými zaměstnanci, se obecně postupuje tak, že 50 % odložené pohyblivé složky odměny se vyplácí ve 

fondech spravovaných společností GSAM BV a zbývajících 50 % odložené pohyblivé složky odměny se vyplácí 

v podílových jednotkách RSU. 

Parametry systému odkladů zohledňují vnější tržní praxi. Tyto parametry zahrnují: a) podíl pohyblivé složky odměny, která 

je odložena (podíl zajišťuje, že významná část pohyblivé složky odměny osob s vysokými příjmy je odložena); b) časový 

horizont odložení (časový plán nároku) a c) použité nástroje odložení (např. nástroje vázané na akcie, které přizpůsobují 

hodnotu odložení výkonnosti společností GSAM BV a Goldman Sachs). 

Fantomový investiční plán (Phantom Investment Plan) pro zaměstnance společnosti GSAM BV, přijatý dne 21. prosince 

2022, a smlouva o odměnách obsahují ustanovení o zadržení i zpětném získání, která lze uplatnit v případě, že se po 

udělení odměn objeví problémy s výkonností, riziky, dodržováním předpisů nebo jiné problémy. 

Při vypracovávání zásad odměňování zaměstnanců, kteří vykonávají činnosti pro fondy podle požadavků těchto předpisů 

a/nebo společnosti GSAM BV (správcovské společnosti), byly mimo jiné zohledněny evropské a vnitrostátní právní 

požadavky, včetně směrnice Wft, směrnice o správě alternativních investičních fondů (AIFMD) a/nebo směrnice 

o subjektech kolektivního investování do převoditelných cenných papírů (UCITS). 

  

http://www.gsam.com/responsible-investing/en-INT/professional/about/policies-and-governance
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Ve společnosti GSAM BV působí výbor pro odměňování (Compensation Committee), který je (mimo jiné) odpovědný za 

stanovení, sledování a přezkoumávání politik, plánů a celkových výdajů na odměňování ve společnosti GSAM BV. Výbor 

pro odměňování GSAM BV (dříve Výbor pro odměňování NN IP) tvoří generální ředitel GSAM BV, ředitel oddělení 

lidských zdrojů GSAM BV, ředitel pro řízení rizik GSAM BV, vedoucí oddělení compliance GSAM BV a vedoucí oddělení 

odměňování GSAM BV. 

Řízení a správa odměňování ve společnosti GSAM BV se řídí platným rámcem řízení a správy, který se zabývá řízením 

a správou návrhů na individuální odměňování a změnami zásad odměňování. Pokud to prahová hodnota vyžaduje, 

vyžádá si GS další schválení. To zahrnuje požadavky na schvalování Výborem pro odměňování dozorčí rady GSAM BV 

(dříve Výbor pro odměňování dozorčí rady NN IP), aby byl zajištěn objektivní a nezávislý pohled. 

Identifikovaní zaměstnanci AIFMD a SKIPCP jsou vybíráni v souladu s pokyny ESMA 2013/232 a 2016/575 a regulačními 

technickými standardy pro identifikované zaměstnance podle směrnice o investičních fondech. Použitou metodiku výběru 

a kritéria výběru schválil Výbor pro odměňování GSAM BV. 

Zásady řízení výkonnosti uplatňované na určené zaměstnance zajišťují, že je kladen důraz na finanční a nefinanční 

výkonnost a na chování vedoucích pracovníků. Kromě toho se posiluje strategie společnosti (dlouhodobé i krátkodobé 

cíle), zájmy klientů a hodnoty společnosti. Zásady rovněž vytvářejí soulad s rizikovým profilem alternativních investičních 

fondů a SKIPCP. Kromě obecných zásad řízení výkonu, které se vztahují na všechny zaměstnance, se následující zásady 

řízení výkonu vztahují konkrétně na určené zaměstnance v roce 2022: 

i. výkonnostní cíle zahrnují finanční i nefinanční výkonnostní cíle podle následující rovnováhy: a) u nekontrolních funkcí: 

maximálně 50 % finančních a minimálně 50 % nefinančních výkonnostních cílů a b) u kontrolních funkcí: maximálně 

15 % finančních (např. odpovědnost za rozpočet oddělení) a minimálně 85 % nefinančních výkonnostních cílů 

souvisejících s jejich specifickou úlohou v kontrolní funkci; 

ii. kontrolní funkce budou mít pouze cíle finanční výkonnosti, které nejsou spojeny s výkonností obchodní jednotky, 

kterou kontrolují. 

Další informace o politice odměňování a odměňování určených zaměstnanců naleznete na internetových stránkách 

(www.gsam.com/responsible-investing/en-INT/professional/about/policies-and-governance). 

Hodnocení výkonnosti určených zaměstnanců a následné přiznání pohyblivé složky odměny probíhá v rámci víceletého 

rámce. Vzhledem k tomu, že se na pohyblivou složku odměny identifikovaných zaměstnanců vztahuje doba odkladu, je 

zajištěno, že pohyblivá složka odměny je „ohrožena“ po celou dobu odkladu. Pohyblivá složka odměny je vázána na 

rizikovou a nefinanční výkonnost a zohledňuje výkonnost společnosti v kontextu GS Group, výkonnost obchodních linií a 

individuální výkonnost. Jakékoli nežádoucí podstupování rizika nebo porušení pravidel, které nebylo zřejmé v době 

přiznání pohyblivé složky odměny, bude zohledněno při každém (odloženém) přiznání pohyblivé složky odměny. 

Variabilní odměna identifikovaných zaměstnanců je závislá na výkonnosti a riziku a je zčásti vyplácena předem a zčásti 

odložena. Odložená pohyblivá složka odměny podléhá posouzení nežádoucího podstupování rizika, jakož i chování, 

které není v souladu s předpisy, s ohledem na minulé výsledky. Pokud to Výbor pro odměňování GSAM BV považuje za 

nezbytné, (odložená) odměna se upraví směrem dolů prostřednictvím zadržení nebo zpětného získání. 

Minimálně 40 % pohyblivé složky odměny přiznané identifikovaným zaměstnancům je odloženo a pro identifikované 

zaměstnance s kontrolní funkcí platí přísnější režim, neboť je odloženo minimálně 50 %. 

U všech vybraných určených zaměstnanců se pohyblivá složka odměny skládá z následujících složek: 

• hotovost předem 

• předem udělené fantomové jednotky, které spravuje GS Group (po nabytí nároku se uplatní dodatečné 

zadržení po dobu nejméně jednoho roku) 

• odložené odměny za fantomové jednotky spravované GS Group (minimální doba odkladu je tři roky, přičemž 

nárok vzniká v podstatě ve stejných ročních splátkách, přičemž první odložená část náleží 31. prosince. Na 

jakoukoli nabytou část odložených fondů se vztahuje další retenční období v délce nejméně jednoho roku) a 

• odložené GS RSU (minimální doba odložení je tři roky, nárok vzniká v podstatě ve stejných ročních splátkách, 

přičemž první odložená část náleží 31. prosince) 

U všech vybraných určených zaměstnanců se následně hodnotí výkonnost. Hodnocení výkonnosti přesahuje datum 

přiznání pohyblivé složky odměny a pokračuje jako součást víceletého rámce trvajícího nejméně tři až pět let. Další 

informace o politice odměňování a odměňování určených zaměstnanců naleznete na internetových stránkách 

http://www.gsam.com/responsible-investing/en-INT/professional/about/policies-and-governance


Zpráva představenstva 

Výroční zpráva Goldman Sachs Asset Management B.V. 2022 12 
 

PricewaterhouseCoopers 

Accountants N.V. 

Pouze pro identifikační 

účely 

(www.gsam.com/responsible- investing/en-INT/professional/about/policies-and- governance). 

V průběhu roku 2022 poskytla společnost GSAM BV všem zaměstnancům celkem 100,23 milionu EUR. Tato částka se 

skládá z pevných odměn ve výši 78,33 milionu EUR a pohyblivých odměn ve výši 21,90 milionu EUR. K 31. prosinci 2022 

měla společnost GSAM BV 712 zaměstnanců, z toho 6 členů představenstva. Většina zaměstnanců tráví svůj čas 

činnostmi, které přímo či nepřímo souvisejí se správou fondů. Neexistuje žádná odměna ve formě přeneseného úroku. 

Z výše uvedených částek vyplývá, že celkové odměny členů představenstva činí 4,37 milionu EUR, z čehož pevná 

odměna činí 2,48 milionu EUR a pohyblivá odměna 1,88 milionu EUR. 

V následující tabulce je uveden přehled odměn přiznaných zaměstnancům společnosti GSAM BV. 

V průběhu roku 2022 společnost přiznala odměny vyšší než 1 milion EUR dvěma zaměstnancům. 

Níže uvedená tabulka obsahuje souhrnné informace o odměnách všech aktivních zaměstnanců zaměstnaných 

k 31. prosinci 2022 a vykonávajících činnosti pro společnost Goldman Sachs Asset Management International Holdings 

B.V. v Nizozemsku v roce 2022 a zahrnuje všechny identifikované zaměstnance vybrané na základě směrnice AIFMD 

a/nebo SKIPCP. 

Významnou část níže uvedených částek lze připsat společnosti Goldman Sachs Asset Management B.V. (správcovská 

společnost), neboť Goldman Sachs Asset Management B.V. je hlavním provozním subjektem drženým společností 

Goldman Sachs Asset Management International Holdings B.V.  

http://www.gsam.com/responsible-investing/en-INT/professional/about/policies-and-governance
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Souhrnná fixní odměna a pohyblivá odměna za výkonnostní rok 2022 

 
 

Pevná a pohyblivá odměna přiznaná v souvislosti s výkonnostním rokem 2022 

Částky v 1000 EUR a v hrubé výši 
Určení zaměstnanci s kvalifikací 

vedoucího pracovníka 

Ostatní identifikovaní 

zaměstnanci 

Všichni zaměstnanci – kromě 

identifikovaných zaměstnanců 

Počet zaměstnanců (#) 6 23 683 

Pevná odměna (1) 2482 5832 70 012 

Pohyblivá odměna (2) 1885 3512 16 506 

Souhrn fixní a pohyblivé odměny 4367 9344 86 518 

Poznámka 1) Pevná odměna za ultimo 2022 za smluvní pracovní dobu. Pevná odměna zahrnuje kolektivní pevné příplatky, které zahrnují prvky, jako 

je příspěvek na dovolenou a příspěvek na penzijní připojištění, a nezahrnuje benefity. 

Poznámka 2) Variabilní odměna zahrnuje všechny podmíněné a nepodmíněné odměny ve vztahu k výkonnostnímu roku 2022, jak byly schváleny 

příslušnými výbory k 28. říjnu 2022. To zahrnuje všechny platby, které mají být zpracovány prostřednictvím výplatních pásek za leden 2023, a odměny 

za fantomové jednotky (fond fondů s roční dobou držení), jak byly uděleny identifikovaným zaměstnancům, a také všechny podmíněně odložené 

GS RSU a odměny za fantomové jednotky. Odkaz na přidělené prostředky není k dispozici. 

Sociální aspekty provozování podniku 

Ve společnosti GSAM BV usilujeme o zlepšení finanční situace lidí a o odpovědnou správu majetku, který nám naši 

zákazníci svěřili. Naším cílem je být pozitivní silou v životě našich zákazníků. Věříme, že to zahrnuje také odpovědnost za 

blaho širší společnosti a podporu komunit, ve kterých působíme. Hodnoty společnosti GSAM BV nás vedou při plnění naší 

role dobrého občana. Kodex chování společnosti Goldman Sachs Asset Management obsahuje základní hodnoty, které 

zajišťují, že nikdy neztratíme ze zřetele podstatu toho, co děláme: přidávání hodnoty našim zákazníkům a společnosti. 

Kodex chování je zpřístupněn všem zaměstnancům, kteří jsou povinni potvrdit, že si tento kodex přečetli a budou jej 

dodržovat. 

Výhled do roku 2023 

V roce 2023 je třeba provést zbývající požadavky nařízení v přenesené pravomoci SFDR, jako je požadavek na 

prohlášení na úrovni subjektu o hlavních ukazatelích nepříznivého dopadu (nejpozději do 30. června 2023 pro GSAM BV). 

K vývoji v oblasti regulace, který se očekává v roce 2023 a je relevantní pro GSAM BV, patří přezkum SFDR EK, u něhož 

očekáváme veřejnou konzultaci v druhé polovině tohoto roku (očekáváme také, že případný následný legislativní návrh 

bude určen nové Evropské komisi). Se SFDR souvisí také přezkum hlavních ukazatelů nepříznivého dopadu 

a zveřejňování informací o finančních produktech v nařízení v přenesené pravomoci o SFDR ze strany orgánu ESMA. 

Mezi další důležité události na evropské úrovni patří výzva ESA k předkládání důkazů o greenwashingu, kde se očekává 

zveřejnění zprávy o pokroku v roce 2023, a jednání o směrnici o náležité péči v oblasti udržitelnosti podniků. Na 

vnitrostátní úrovni očekáváme další pokyny od AFM k provádění SFDR v roce 2023. 

Výhled na 2. čtvrtletí a zbytek roku 2023 se mění z vyšší ochoty riskovat na začátku roku na větší nejistotu. Změnu ochoty 

riskovat vyvolaly nedávné bankovní otřesy, které začaly po pádu banky Silicon Valley Bank (SVB). Otřesy na trzích vedly 

k razantní a dosud úspěšné politické reakci v USA a Evropě a trhy se uklidnily, ale zůstávají v napětí. Ačkoli se zdá, že 

bankovní krize byla zažehnána, očekává se, že základní problémy zůstanou a povedou k vysoké volatilitě trhu 

v nadcházejících čtvrtletích. Navzdory turbulencím na trhu a proti očekávání trhu centrální banky pokračovaly ve 

zvyšování sazeb, přičemž všechny uváděly, že je třeba pokračovat v boji proti inflaci. Prognóza recese se posunula na 

přelom let 2023 a 2024. Hlavními důvody jsou silnější než očekávaný trh práce a odolná globální ekonomika. Nízké 

zadlužení domácností, úspory související s pandemií a silný trh práce snížily dopad vysoké inflace. Zpomalující růst, 

vysoké náklady na půjčky, pokračující propouštění v podnicích a odliv bankovních vkladů do výnosnějších 

a bezpečnějších investic, včetně fondů peněžního trhu a státních dluhopisů, však nakonec povedou k situaci, kterou si 

Fed přeje: vyvolání snad „mírné“ recese, která by prostřednictvím zvýšení nákladů kapitálu snížila inflaci na 2% cíl. 

Společnost je vystavena makroekonomickým a geopolitickým rizikům a bude i nadále přijímat nezbytná opatření 

zaměřená na ochranu zájmů a investic všech zúčastněných stran. Společnost má pevný a prověřený plán kontinuity 

provozu, jakož i předchozí zkušenosti se zvládáním krizí a důkladným řízením rizik, a proto se bude i nadále soustředit na 

řízení a zmírňování těchto rizik. Prioritou společnosti je poskytovat služby svým klientům, odpovědně spravovat a chránit 

jejich majetek v jakémkoli ekonomickém prostředí a zároveň vytvářet dlouhodobou hodnotu. 
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Ve spojení s Goldman Sachs Asset Management může společnost nabídnout klientům kompletní sadu produktů pro 

správu aktiv, lepší přístup k nejlepším talentům v oboru a trvalé zaměření na investice do udržitelného investování 

a technologií. Odráží to společnou ambici, aby se udržitelné investování a správa staly jádrem našeho podnikání. 

V důsledku akvizice se v současné době slaďují činnosti a dělají organizační změny. U všech podstatných změn se 

posuzuje dopad na ziskovost a kapitál. V tuto chvíli není představenstvo schopno poskytnout celoroční výhled na rok 

2023, protože ten bude záviset na rychlosti integrace. 

V roce 2023 bude společnost nejen pokračovat v jasných rozhodnutích, zefektivňovat svou organizaci a soustředit se na 

jádro, ale bude i nadále posilovat své investiční schopnosti, zvyšovat aktiva pod dohledem integrovaná do ESG a zároveň 

poskytovat (vzdálenou) digitální a osobní klientskou zkušenost. 

Správa aktiv je globální a škálovatelný byznys. Věříme, že porosteme díky tomu, že našim klientům nabídneme správné 

produkty a řešení v kombinaci s přístupem k distribuci a dosahu. Vidíme silný růstový potenciál v oblasti udržitelných 

schopností a soukromých dluhových schopností a řešení, podporovaný důslednými investicemi do technologií, robustních 

procesů a adaptivního investičního přístupu. 

Haag, 21. dubna 2023  
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Představenstvo 

 

M.C.M. Canisius G.E.M. Cartigny 

(spoluvýkonný ředitel) (spoluvýkonný ředitel) 

Digitálně podepsáno: Martijn 

Christian Maria Canisius 

Datum: 21.4.2023 13:03:27+02:00  

 

 

V. van Nieuwenhuijzen H.W.D.G. Borrie 

(investiční ředitel) (ředitel klientského centra) 

Digitálně podepsáno: Valentijn Van Digitálně podepsáno: Hester 

Nieuwenhuijzen Wendela Desiree Gillia Borrie 

Datum: 21.4.2023 16:34:55+02:00 Datum: 21.4.2023 13:39:18+02:00 

 

 

M.C.J.Grobbe B.G.J. van Overbeek 

(ředitel oddělení lidských zdrojů) (provozní ředitel) 

Digitálně podepsáno: Bob Gerardus 

Jacobus Van Overbeek 

Datum: 21.4.2023 10:50:35-04:00 

 

 

P. den Besten 

(ředitel pro řízení rizik) 
Digitálně podepsáno: Patrick Den 

Besten 

Datum: 21.4.2023 16:51:34+02:00  
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FINANČNÍ VÝKAZY 

Rozvaha 

Po přivlastnění výsledku 

K 31. prosinci 

Částky v EUR 

 Poznámky 2022 2021 

Dlouhodobý majetek:    

Nehmotný majetek  12 473 24 250 

Hmotný majetek 1 1 956 569 3 152 294 

Investice do přidružených podniků 2 2 027 1 095 

Odložené daňové pohledávky 3 1 721 891 1 947 576 

Dlouhodobý majetek celkem  3 692 960 5 125 215 

    

Oběžná aktiva:    

Pohledávky z obchodního styku 4 10 884 427 7 461 374 

Pohledávky za společnostmi ve skupině 5 26 864 104 42 568 630 

Pohledávka z daně z příjmů  3 824 188 - 

Zálohy 6 27 260 356 47 074 298 

Ostatní pohledávky a ostatní aktiva 7 64 222 227 67 264 950 

Peníze a peněžní ekvivalenty 8 33 828 418 22 722 022 

Oběžná aktiva celkem  166 883 720 187 091 274 

    

Aktiva celkem  170 576 680 192 216 489 

    

Vlastní kapitál:    

Vydaný a splacený kapitál 9 193 385 193 385 

Ostatní rezervy 10 91 732 459 91 874 624 

Vlastní kapitál celkem  91 925 844 92 068 009 

    

Dlouhodobé závazky:    

Závazky z leasingu 13 1 862 757 2 933 883 

Dlouhodobé závazky celkem  1 862 757 2 933 883 

    

Krátkodobé závazky:    

Závazky vůči společnostem ve skupině 5 8 668 575 19 841 827 

Splatná daň z příjmu 11 470 835 4 258 567 

Ostatní závazky 12 67 648 669 73 114 203 

Krátkodobé závazky celkem  76 788 079 97 214 597 

    

Vlastní kapitál a závazky celkem  170 576 680 192 216 489 
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Výkaz zisků a ztrát 

Za rok končící 31. prosince 

Částky v EUR 

 Poznámky 2022 2021 

Hrubé příjmy z poplatků za správu a provizí 14 599 944 108 689 535 720 

Výdaje na poplatky a provize 15 -306 952 207 -331 714 894 

Hrubé rozpětí  292 991 901 357 820 826 

    

Správní výdaje 16 -294 065 425 -246 744 073 

Provozní výsledek  -1 073 524 111 076 753 

    

Finanční příjmy a výdaje 17 398 237 -251 175 

Finanční příjmy a výdaje  398 237 -251 175 

    

Výsledek hospodaření před zdaněním  -675 287 110 825 578 

    

Daň z příjmu 18 991 832 -27 206 330 

Podíl na výsledku přidružených podniků 2 932 1 017 

    

Výsledek hospodaření po zdanění  317 477 83 620 265 
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE 

Obecné poznámky 

Goldman Sachs Asset Management B.V. („GSAM BV“) je prostřednictvím několika společností ve skupině dceřinou 

společností, která je ve stoprocentním vlastnictví Goldman Sachs Group, Inc., Spojené státy americké. Její přímou 

mateřskou společností je Goldman Sachs Asset Management International Holdings B.V. GSAM BV sídlí na adrese 

Prinses Beatrixlaan 35, 2595 AK, Haag a je zapsána v obchodním rejstříku pod číslem 27132220. S účinností od 

6. března 2023 byl název společnosti změněn z NN Investment Partners B.V. 

GSAM BV působí jako správce některých investičních fondů Goldman Sachs Asset Management se sídlem v Nizozemsku 

a Lucembursku, jako člen představenstva některých investičních společností Goldman Sachs Asset Management 

(zastřešující fondy) a jako investiční správce/poradce pro vlastní aktiva, jakož i pro aktiva jiných třetích stran 

(institucionální klienti). Distribuční platforma GSAM BV „Fitvermogen“ umožňuje retailovým klientům investovat do fondů 

Goldman Sachs Asset Management. 

Společnost GSAM BV je zapsána jako správce alternativních investičních fondů a SKIPCP s licencí od Úřadu pro finanční 

trhy (AFM) v souladu s články 2:65 a 2:69 nizozemského zákona o dohledu nad finančními trhy (FMS) v rejstříku vedeném 

AFM. Podle článku 2:69c, odstavce 2 a 3 FMS má GSAM BV povoleny tyto služby: 

- správa investičních portfolií na základě mandátů udělených investory na základě vlastního uvážení a pro každého 

klienta zvlášť 

- investiční poradenství 

- přijímání a předávání příkazů týkajících se finančních nástrojů 

Účetní závěrka společnosti GSAM BV za účetní období 2022 zahrnuje pobočky a podíly společnosti GSAM BV 

v přidružených společnostech. 

Výroční zpráva je předložena v eurech, která jsou funkční a prezentační měnou společnosti GSAM BV. 

Zásady oceňování aktiv a pasiv a stanovení výsledku hospodaření 

Základ pro přípravu 

Účetní závěrka společnosti GSAM BV za rok 2022 je sestavena v souladu s obecně uznávanými účetními zásadami 

obsaženými v části 9, knize 2 nizozemského občanského zákoníku („DCC“). Tato účetní závěrka se vztahuje na rok 2022, 

který skončil k rozvahovému dni 31. prosince 2022, a byla sestavena na základě předpokladu nepřetržitého trvání 

společnosti. Vedení i nadále důvodně předpokládá, že skupina má dostatečné zdroje k tomu, aby mohla pokračovat ve 

své činnosti nejméně po dobu následujících dvanácti měsíců. 

Zásady použité pro ocenění aktiv a pasiv a stanovení výsledku hospodaření se ve srovnání s předchozím účetním 

obdobím nezměnily. 

Obecná účetní zásada 

Majetek a závazky se obecně oceňují historickými pořizovacími cenami, výrobními náklady nebo reálnou hodnotou 

v okamžiku pořízení. Pokud není stanoven žádný konkrétní princip oceňování, oceňuje se v historických cenách. 

Aktivum je vykázáno v rozvaze, pokud je pravděpodobné, že účetní jednotce budou plynout očekávané budoucí 

ekonomické užitky, které lze přiřadit aktivu, a pokud lze pořizovací cenu aktiva spolehlivě stanovit. Závazek je v rozvaze 

vykázán, pokud se očekává, že vypořádání existujícího závazku povede k úbytku zdrojů představujících ekonomický 

prospěch, a částku potřebnou k vypořádání závazku lze spolehlivě určit. Aktivum nebo závazek, který je vykázán 

v rozvaze, zůstává v rozvaze, pokud transakce (s ohledem na aktivum nebo závazek) nevede k významné změně 

ekonomické reality ve vztahu k aktivu nebo závazku. 

Aktiva nebo závazky, které nejsou vykázány v rozvaze, se považují za podrozvahová aktiva nebo závazky. 

Výnosy jsou vykázány ve výkazu zisku a ztráty, pokud došlo ke zvýšení budoucího ekonomického potenciálu v souvislosti 

se zvýšením aktiva nebo snížením závazku, jehož výši lze spolehlivě určit. Náklady jsou vykázány, pokud došlo ke 

snížení ekonomického potenciálu souvisejícího se snížením aktiva nebo zvýšením závazku, jehož výši lze dostatečně 

spolehlivě určit. 



Příloha k účetní závěrce 

Výroční zpráva Goldman Sachs Asset Management B.V. 2022 19 
 

PricewaterhouseCoopers 

Accountants N.V. 

Pouze pro identifikační 

účely 

Výnosy a náklady se přiřazují k období, ke kterému se vztahují. 

Použití odhadů 

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby si management vytvořil názor a provedl odhady a předpoklady, které ovlivňují 

použití zásad a vykázané hodnoty aktiv a závazků a příjmů a výdajů. Skutečné výsledky se mohou od těchto odhadů lišit. 

Odhady a základní předpoklady se neustále vyhodnocují. Opravy odhadů se vykazují v období, ve kterém byl odhad 

revidován, a v budoucích obdobích, pro která má revize důsledky. Management neidentifikoval žádné významné odhady. 

Pokud je to nezbytné pro zajištění transparentnosti vyžadované knihou 2, článkem 362, odstavcem 1, je povaha těchto 

odhadů a úsudků, včetně souvisejících předpokladů, zveřejněna v příloze k příslušné položce účetní závěrky. 

Započtení finančních aktiv a závazků 

Finanční aktiva a finanční závazky jsou započteny a čistá částka je vykázána v rozvaze, pokud má společnost GSAM BV 

aktuální právně vymahatelné právo započíst vykázané částky a má v úmyslu buď provést vypořádání v čisté výši, nebo 

realizovat aktiva a vypořádat závazek současně. 

Pokud dojde k převodu finančního aktiva, které nesplňuje podmínky pro odúčtování v rozvaze, převedené aktivum 

a související závazek se nezapočítávají. 

Přepočet cizích měn 

Transakce a zůstatky 

Při prvotním zaúčtování se transakce v cizí měně přepočítávají na funkční měnu společnosti (euro) směnným kurzem 

platným ke dni transakce. Peněžní aktiva a závazky v cizí měně se k rozvahovému dni přepočítávají na funkční měnu 

směnným kurzem platným k tomuto dni. Kurzové rozdíly vyplývající z vypořádání peněžních položek nebo z přepočtu 

peněžních položek denominovaných v cizí měně se vykazují ve výkazu zisku a ztráty v období, ve kterém vznikly. 

Nepeněžní aktiva a závazky v cizí měně, které jsou vykázány v historických cenách, se přepočítávají na eura směnným 

kurzem platným ke dni transakce. 

Nepeněžní aktiva a závazky v cizích měnách, které jsou vykázány v běžné hodnotě, se přepočítávají na eura kurzem 

platným v okamžiku stanovení běžné hodnoty. Kurzové rozdíly z přepočtu se vykazují přímo ve vlastním kapitálu jako 

součást fondu z přecenění. 

Nehmotný majetek 

Nehmotný majetek se vykazuje v historických cenách snížených o oprávky a snížení hodnoty. Pokud jde o určení, zda 

u nehmotného majetku došlo ke snížení hodnoty, viz níže uvedená poznámka „Snížení hodnoty dlouhodobého 

nehmotného a hmotného majetku“. 

Hmotný majetek 

Hmotný majetek se vykazuje v pořizovací ceně snížené o oprávky a případné ztráty ze snížení hodnoty. 

Náklady se skládají z pořizovací ceny a dalších nákladů, které jsou nezbytné k tomu, aby byl majetek umístěn na místo 

a ve stavu, v jakém se má používat. Výdaje se kapitalizují pouze tehdy, pokud prodlužují dobu použitelnosti aktiva. 

Odpisy se počítají rovnoměrně po odhadovanou dobu životnosti jednotlivých položek dlouhodobého hmotného majetku 

s přihlédnutím k odhadované zůstatkové hodnotě jednotlivých aktiv. Odpisování začíná, jakmile je majetek k dispozici pro 

zamýšlené použití, a končí vyřazením nebo odprodejem majetku. 

Používají se následující odpisové sazby: 

budovy, kancelářské vybavení, ostatní: 10–33% 

Snížení hodnoty dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 

U dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku se ke každému datu účetní závěrky posuzuje, zda existují náznaky 

snížení hodnoty. Pokud taková indikace existuje, je zpětně získatelná částka aktiva odhadnuta. Zpětně získatelná částka 

je vyšší z hodnoty z užívání a čisté realizovatelné hodnoty. Pokud účetní hodnota aktiva převyšuje jeho zpětně 
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získatelnou hodnotu, považuje se aktivum za znehodnocené a je odepsáno na jeho zpětně získatelnou hodnotu. 

Zpětně získatelná hodnota je zpočátku založena na závazné kupní smlouvě; pokud taková smlouva neexistuje, zpětně 

získatelná hodnota se stanoví na základě aktivního trhu, přičemž za tržní cenu se obvykle považuje převládající 

nabídková cena. Náklady odečtené při stanovení čisté realizovatelné hodnoty vycházejí z odhadovaných nákladů, které 

lze přímo přiřadit k prodeji a které jsou nezbytné k realizaci prodeje. Pro stanovení hodnoty z užívání se dělá odhad 

budoucích čistých peněžních toků v případě dalšího užívání aktiva. 

Následně ke každému datu účetní závěrky účetní jednotka posoudí, zda existují náznaky, že se ztráta ze snížení hodnoty, 

která byla zaúčtována v předchozích letech, snížila. Pokud taková indikace existuje, je zpětně získatelná hodnota aktiva 

nebo penězotvorné jednotky odhadnuta. 

Ke zrušení dříve zaúčtované ztráty ze snížení hodnoty dochází pouze tehdy, pokud od zaúčtování poslední ztráty ze 

snížení hodnoty došlo ke změně posouzení použitého pro stanovení zpětně získatelné hodnoty. V takovém případě se 

účetní hodnota aktiva (nebo penězotvorné jednotky) zvýší na jeho zpětně získatelnou hodnotu, která však nesmí být vyšší 

než účetní hodnota, která by platila (po odečtení odpisů), kdyby v předchozích letech nebyla u daného aktiva (nebo 

penězotvorné jednotky) vykázána žádná ztráta ze snížení hodnoty. Stanovení snížení hodnoty je ze své podstaty nejistý 

proces zahrnující různé předpoklady a faktory. Odhady a předpoklady vycházejí z úsudku vedení a dalších dostupných 

informací. 

Investice do přidružených podniků 

Zúčastněné zájmy s podstatným vlivem 

Podíly, u nichž je uplatňován podstatný vliv na obchodní a finanční politiku, se oceňují ekvivalenční metodou na základě 

čisté hodnoty aktiv. Podstatný vliv znamená možnost podílet se na rozhodování o finanční a provozní politice podniku, do 

něhož bylo investováno, ale neexistuje žádná kontrola nebo společná kontrola nad těmito přidruženými podniky. Čistá 

hodnota aktiv se vypočítává na základě účetních zásad společnosti GSAM BV. Jakákoli ztráta, která vznikne v důsledku 

převodu oběžných aktiv nebo snížení hodnoty dlouhodobých aktiv, je plně vykázána. Výsledky transakcí zahrnujících 

převod aktiv a závazků mezi GSAM BV a jejími účastnickými podíly a vzájemné transakce mezi účastnickými podíly se 

vylučují v rozsahu, v jakém je nelze považovat za realizované. 

Podíly se zápornou čistou hodnotou aktiv se oceňují nulou. 

Zúčastněné zájmy bez podstatného vlivu 

Podíly, v nichž není uplatňován podstatný vliv, se vykazují v pořizovací ceně nebo realizovatelné hodnotě, podle toho, 

která je nižší. V případě pevného záměru prodat se účastnický podíl uvádí v nižší očekávané prodejní hodnotě. 

Dividendy se účtují v období, ve kterém byly vyhlášeny. Dividendy z majetkových účastí, které se vykazují v pořizovací 

ceně, se vykazují jako výnosy z majetkových účastí v období, ve kterém se stávají splatnými. 

Snížení hodnoty finančních aktiv 

Finanční aktivum (tj. investice do přidruženého podniku, smluvní aktivum), které není vykázáno v reálné hodnotě 

s promítnutím změn hodnoty do výkazu zisku a ztráty, ale v zůstatkové hodnotě nebo nižší tržní hodnotě, se posuzuje ke 

každému datu účetní závěrky, aby se zjistilo, zda existují objektivní důkazy o snížení jeho hodnoty. Hodnota finančního 

aktiva je snížena, pokud existuje objektivní důkaz o snížení hodnoty v důsledku jedné nebo více událostí, které nastaly po 

prvotním zaúčtování aktiva, s negativním dopadem na odhadované budoucí peněžní toky tohoto aktiva, které lze 

spolehlivě odhadnout. 

Mezi objektivní důkazy, že došlo ke snížení hodnoty finančních aktiv, patří selhání nebo prodlení dlužníka, náznaky, že 

dlužník nebo emitent vstoupí do úpadku, nepříznivé změny platebního stavu dlužníků nebo emitentů, náznaky, že se 

dlužník nebo emitent blíží úpadku, nebo zánik aktivního trhu s cennými papíry. 

Účetní jednotka posuzuje důkazy o snížení hodnoty finančních aktiv oceňovaných v zůstatkové hodnotě (úvěry 

a pohledávky a finanční aktiva držená do splatnosti) jak na úrovni konkrétního aktiva, tak na kolektivní úrovni. Všechna 

individuálně významná aktiva jsou posuzována z hlediska specifického snížení hodnoty. U individuálně významných 

aktiv, u nichž bylo zjištěno, že nejsou specificky znehodnocena, a u aktiv, která nejsou individuálně významná, se pak 

snížení hodnoty posuzuje souhrnně, a to seskupením aktiv s podobnými rizikovými charakteristikami. 

Při posuzování kolektivního snížení hodnoty používá společnost GSAM BV historické trendy pravděpodobnosti selhání, 

načasování inkasa a výše vzniklé ztráty, upravené na základě úsudku managementu, zda jsou současné ekonomické 

a úvěrové podmínky takové, že skutečné ztráty budou pravděpodobně vyšší nebo nižší, než naznačují historické trendy. 
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Ztráta ze snížení hodnoty finančního aktiva vykázaného v zůstatkové hodnotě se vypočítá jako rozdíl mezi jeho účetní 

hodnotou a současnou hodnotou odhadovaných budoucích peněžních toků diskontovaných původní efektivní úrokovou 

mírou aktiva. Ztráty ze snížení hodnoty se účtují do výkazu zisku a ztráty a promítají se na účet opravných položek 

k úvěrům a pohledávkám nebo investičním cenným papírům drženým do splatnosti. Úroky ze znehodnoceného aktiva se 

nadále vykazují s použitím původní efektivní úrokové míry aktiva. Pokud se v následujícím období částka ztráty ze snížení 

hodnoty sníží a toto snížení lze objektivně vztáhnout k události, která nastala po vykázání snížení hodnoty, snížení ztráty 

ze snížení hodnoty se zruší prostřednictvím zisku nebo ztráty (až do výše původních nákladů). 

Stanovení snížení hodnoty je ze své podstaty nejistý proces zahrnující různé předpoklady a faktory. Odhady 

a předpoklady vycházejí z úsudku vedení a dalších dostupných informací. 

Krátkodobé pohledávky a zálohy 

Pohledávky zahrnují pohledávky z obchodního styku, pohledávky za společnostmi ve skupině, ostatní pohledávky 

a ostatní aktiva. Při prvotním zaúčtování se oceňují reálnou hodnotou zvýšenou o transakční náklady (pokud jsou 

významné). Po prvotním zaúčtování se pohledávky oceňují v zůstatkové hodnotě. Pokud se neuplatňuje žádná prémie 

nebo diskont a transakční náklady, rovná se zůstatková hodnota nominální hodnotě pohledávek snížené o opravnou 

položku k nedobytným pohledávkám. Opravné položky jsou stanoveny na základě individuálního posouzení pohledávek. 

Pokud je úhrada pohledávky odložena v rámci prodloužené lhůty splatnosti, reálná hodnota se oceňuje na základě 

diskontované hodnoty očekávaných příjmů. Úrokové zisky se vykazují metodou efektivní úrokové míry. Rezervy na 

nedobytné pohledávky se odečítají od účetní hodnoty pohledávky. 

Peníze a peněžní ekvivalenty 

Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty se vykazují v nominální hodnotě. Pokud peníze a peněžní ekvivalenty nejsou 

snadno dostupné, je tato skutečnost zohledněna při ocenění a zveřejněna samostatně. Peníze a peněžní ekvivalenty 

v cizích měnách se k rozvahovému dni přepočítávají na funkční měnu směnným kurzem platným k tomuto dni. Odkazuje 

se na účetní zásady pro cizí měny. 

Vlastní kapitál 

Vlastní kapitál se skládá ze splaceného kapitálu a ostatních rezerv. Ostatní rezervy zahrnují kumulované výsledky 

předchozích let, výsledek sledovaného roku, činnost související s platbami vázanými na akcie a snížení o vyplacené 

dividendy. 

Dlouhodobé závazky 

Operativní leasing 

Pobočky společnosti GSAM BV uzavřely jako nájemci několik smluv o operativním leasingu. Jak umožňují nizozemské 

GAAP, společnost GSAM BV přijala IFRS 16 pro účtování svých „leasingů“ od 1. ledna 2019. V důsledku toho společnost 

GSAM BV vykázala aktivum v podobě práva na užívání, které je zahrnuto v hmotném majetku, a dlouhodobý závazek 

z leasingu. 

Krátkodobé závazky 

Krátkodobé závazky zahrnují závazky vůči společnostem ve skupině, závazky z obchodního styku a ostatní závazky. Při 

prvotním zaúčtování se krátkodobé závazky oceňují reálnou hodnotou. Po prvotním zaúčtování se krátkodobé závazky 

oceňují v zůstatkové hodnotě. Pokud se neuplatňuje žádná prémie nebo diskont a transakční náklady, rovná se 

zůstatková hodnota nominální hodnotě závazku. 

Účetní zásady pro stanovení výsledku 

Výsledkem je rozdíl mezi realizovatelnou hodnotou poskytnutých služeb a náklady a ostatními výdaji v průběhu roku. 

Výsledky transakcí se vykazují v roce, ve kterém byly realizovány. 

Čisté příjmy 

Čistý obrat zahrnuje příjmy z poskytování služeb po odečtení slev a daní z obratu. Výnosy z prodeje poskytovaných 

služeb se vykazují, pokud lze spolehlivě určit jejich výši nebo výsledek. 
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Hrubé příjmy z poplatků za správu a provizí 

Hrubé výnosy z poplatků za správu a provizí se obecně vykazují v okamžiku poskytnutí služby společností GSAM BV 

a vycházejí z příslušných smluv o poskytování služeb. 

Výdaje na poplatky a provize 

Výdaje na poplatky a provize se obecně vykazují v okamžiku poskytnutí služby společnosti GSAM BV a vycházejí 

z příslušných smluv o poskytování služeb. 

Správní výdaje 

Správní náklady jsou přiřazeny k období, ke kterému se vztahují. 

Výdaje na zaměstnanecké požitky 

Mzdy, platy a sociální jistoty se vykazují ve výkazu zisku a ztráty na základě pracovních podmínek a daňových předpisů. 

Zaměstnanecké benefity – platby vázané na akcie 

Platby vázané na akcie se vykazují jako osobní náklady po dobu rozhodného období. Odpovídající zvýšení vlastního 

kapitálu se vykazuje u transakcí s úhradou vázanou na akcie vypořádaných vlastním kapitálem. Reálná hodnota transakcí 

s úhradami vázanými na akcie vypořádaných kapitálovými nástroji se oceňuje k datu poskytnutí. 

Účetní zásady pro důchodové pojištění zaměstnanců poboček 

Pobočky společnosti GSAM BV mají pro své zaměstnance zavedeny příspěvkové penzijní plány. V souladu s penzijními 

plány platí pobočky pojistné, na jehož základě se v důchodovém věku nebo dříve v případě úmrtí zaměstnanců vyplatí 

pojištěný důchodový kapitál. Příspěvky se účtují do nákladů v období, ke kterému se vztahují. Kromě zaplaceného 

pojistného neexistují žádné další závazky. 

Finanční příjmy a výdaje 

Tato položka zahrnuje přijaté a zaplacené úroky z bankovních účtů, vkladů, úroky z pohledávek a závazků a kurzové 

rozdíly vyplývající z vypořádání peněžních položek nebo z přepočtu peněžních položek denominovaných v cizí měně, 

které jsou vykázány ve výkazu zisku a ztráty v období, ve kterém vznikly, s přihlédnutím k efektivní úrokové míře 

příslušného aktiva. 

Směnný kurz vůči euru k 31. prosinci 

 2022 2021 

Americký dolar (USD) 1,07 1,14 

Britská libra (GBP) 0,89 0,84 

Česká koruna (CZK) 24,15 24,85 

Dánská koruna (DKK) 7,44 7,44 

Maďarský forint (HUF) 400,45 368,57 

Japonský jen (JPY) 140,82 130,95 

Rumunský lei (RON) 4,95 4,95 

Švédská koruna (SEK) 11,12 10,30 

Thajský baht (THB) 36,96 37,99 

Dirham Spojených arabských emirátů (AED) 3,92 4,18 

Daň z příjmů právnických osob 

Od 1. ledna 2022 společnost GSAM BV opustila nizozemskou daňovou jednotu pro daně z příjmů se společností 

NN Group N.V. a vytvořila vlastní daňovou jednotu pro daně z příjmů pod společností Goldman Sachs Asset Management 

Holdings B.V. (dříve známou jako NN Investment Partners Holdings B.V.). Společnost GSAM BV byla v prvním čtvrtletí 

roku 2022 součástí nizozemské daňové jednoty pro DPH se společností NN Group N.V. Od 11. dubna 2022 GSAM BV 

opustila nizozemskou daňovou jednotku NN Group i pro DPH a vytvořila vlastní daňovou jednotku pro DPH pod 
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společností Goldman Sachs Asset Management Holdings B.V. 

Společnost Goldman Sachs Asset Management Holdings B.V. a její dceřiné společnosti, které jsou součástí nizozemské 

daňové jednotky, jsou společně a nerozdílně odpovědné za daně splatné nizozemskou daňovou jednotkou. Daň z příjmu 

právnických osob společnosti GSAM BV se vypočítává tak, jako by společnost GSAM BV byla nezávislým daňovým 

poplatníkem. Splatná daň z příjmu právnických osob se vypořádává čtvrtletně prostřednictvím společnosti Goldman 

Sachs Asset Management International Holdings B.V. se společností Goldman Sachs Asset Management Holdings B.V. 

Zahraniční kanceláře (pobočky) společnosti GSAM BV jsou považovány za stálé provozovny. Pobočky proto podléhají 

dani z příjmů právnických osob v zemi, kde působí, a podávají vlastní přiznání k dani z příjmů právnických osob. 

Daň z příjmů právnických osob zahrnuje splatnou a odloženou daň z příjmů právnických osob a pohledávku za 

vykazované období. Daň z příjmů právnických osob se vykazuje ve výkazu zisku a ztráty s výjimkou případů, kdy se 

vztahuje k položkám vykázaným přímo ve vlastním kapitálu. 

Splatná daň zahrnuje očekávanou splatnou nebo vymahatelnou daň ze zdanitelného zisku nebo ztráty za účetní období, 

vypočtenou za použití daňových sazeb platných nebo v podstatě uzákoněných k datu účetní závěrky, a veškeré úpravy 

splatné daně za předchozí roky. Částka splatných daňových závazků nebo pohledávek je nejlepším odhadem očekávané 

částky daně, která bude zaplacena nebo přijata a která odráží případnou nejistotu související s daní z příjmů. 

Pokud se účetní hodnota aktiv a závazků pro účely finančního výkaznictví liší od jejich hodnoty pro daňové účely (daňový 

základ), vzniká přechodný rozdíl. 

U zdanitelných přechodných rozdílů se vykazuje odložený daňový závazek. 

U odčitatelných přechodných rozdílů, jako jsou dostupné daňové ztráty a nevyužité daňové odpočty, se vykazuje 

odložená daňová pohledávka, ale pouze v rozsahu, v jakém je pravděpodobné, že budoucí zdanitelný zisk bude možné 

vyrovnat nebo kompenzovat. Odložené daňové pohledávky se prověřují ke každému datu účetní závěrky a snižují se 

v rozsahu, v jakém již není pravděpodobné, že bude realizována související daňová výhoda. 

U zdanitelných přechodných rozdílů týkajících se společností ve skupině a poboček se vykazuje odložený daňový 

závazek, pokud GSAM BV není schopna kontrolovat načasování zrušení přechodného rozdílu a je pravděpodobné, že 

přechodný rozdíl nebude v dohledné budoucnosti zrušen. 

U odčitatelných přechodných rozdílů týkajících se společností ve skupině a poboček se odložená daňová pohledávka 

vykazuje v rozsahu, v jakém je pravděpodobné, že přechodný rozdíl bude v dohledné budoucnosti zrušen a že bude 

k dispozici budoucí zdanitelný zisk, proti němuž bude možné přechodný rozdíl uplatnit. 

Ocenění odložených daňových závazků a odložených daňových pohledávek vychází z daňových důsledků vyplývajících 

ze způsobu, jakým společnost GSAM BV k rozvahovému dni očekává realizaci nebo vypořádání svých aktiv, rezerv, 

pohledávek a časově rozlišených závazků. Odložené daňové pohledávky a závazky se oceňují v nominální hodnotě 

a vypočítávají se s použitím daňových sazeb platných nebo v podstatě uzákoněných k datu účetní závěrky. 

Daň z výsledku hospodaření se vypočítá na základě výsledku hospodaření před zdaněním ve výkazu zisku a ztráty, 

přičemž se zohlední ztráty z předchozích účetních období, které lze započíst (pokud již nebyly zahrnuty do odložené 

daňové pohledávky), a osvobozené složky zisku a po připočtení neodpočitatelných nákladů. Náležitě se zohledňují 

i změny, ke kterým dochází v odložených daňových pohledávkách a odložených daňových závazcích v souvislosti se 

změnami platné daňové sazby. 

Podíl na výsledku přidružených podniků 

Tato položka zahrnuje podíl společnosti GSAM BV na výsledcích účastí, který se určuje na základě účetních zásad 

společnosti GSAM BV. Výsledky majetkových účastí nabytých nebo prodaných v průběhu účetního období se oceňují ve 

výsledku hospodaření od data nabytí, respektive do data prodeje. 

Výkaz peněžních toků 

Výkaz peněžních toků se nesestavuje vzhledem k tomu, že účetní závěrka společnosti GSAM BV je zahrnuta do 

konsolidované účetní závěrky GS Group. Konsolidovaná účetní závěrka je k dispozici na internetových stránkách GS 

Group. (www.goldmansachs.com).  

http://www.goldmansachs.com/
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PŘÍLOHA K ROZVAZE 

1. Hmotný majetek 

Hmotný majetek 

 

 

Budovy 

 

Vybavení 

 

Další 

 

2022 

 

2021 

      

Účetní hodnota k 1. lednu 2 785 149 315 637 51 508 3 152 294 3 973 837 

Dodatky - 9 435 - 9 435 604 762 

Likvidace -70 005 -250 - -70 255 -9 866 

Odpisy -954 234 -139 272 -41 399 -1 134 905 -1 416 439 

Účetní hodnota k 31. prosinci 1 760 910 185 550 10 109 1 956 569 3 152 294 

Dlouhodobý hmotný majetek se týká budov, zařízení a ostatního dlouhodobého provozního majetku a používá se metoda 

rovnoměrných odpisů po dobu tří až deseti let. 

2. Investice do přidružených podniků 

GSAM BV vlastní jednu akcii společnosti Goldman Sachs Asset Management Belgium S.A. (dříve známé jako 

NN Investment Partners Belgium S.A.) se sídlem v Bruselu v Belgii, což představuje 0,0001 % podílu ve společnosti 

Goldman Sachs Asset Management Belgium S.A. 

3. Odložené daňové pohledávky 

Odložené daňové pohledávky se týkají především odpočitatelných přechodných rozdílů v důsledku fúze se společností 

NN Investment Partners Luxembourg v roce 2019. Očekává se, že odložená daňová pohledávka související 

s Lucemburskem bude realizována a odepsána za deset let, počínaje rokem 2020. Očekává se, že 253 429 EUR (2021: 

245 571 EUR) odložené daňové pohledávky bude započteno do jednoho roku. 

Pohyby odložené daňové pohledávky během vykazovaného období lze specifikovat následovně: 

Odložené daňové pohledávky 

 2022 2021 

Zůstatek k 1. lednu 1 947 576 2 046 567 

Použité odečitatelné přechodné rozdíly -225 685 -155 998 

Dopad změny daňové sazby - 57 007 

Zůstatek k 31. prosinci 1 721 891 1 947 576 

4. Pohledávky z obchodního styku 

Pohledávky z obchodního styku 

 

 

2022 

 

2021 

Neuhrazené pohledávky z obchodního styku 10 884 427 7 461 374 

Pohledávky z obchodního styku 10 884 427 7 461 374 

Všechny poplatky za správu, které mají být přijaty, jsou splatné do jednoho roku. K 31. prosinci 2022 nebyla vytvořena 

žádná rezerva na nedobytné pohledávky nebo pochybné pohledávky (2021: nula). Reálná hodnota pohledávek 

z obchodního styku se vzhledem k jejich aktuálnímu charakteru blíží účetní hodnotě. 

5. Pohledávky/závazky vůči společnostem ve skupině 

Běžné účty u společností ve skupině se používají v rámci GSAM BV Group pro vnitropodnikové zúčtování a zásady cash 

poolingu. Všechny pohledávky/závazky vůči společnostem ve skupině jsou splatné za dobu kratší než jeden rok. Reálná 

hodnota pohledávek/závazků vůči společnostem ve skupině se vzhledem ke krátké splatnosti těchto pozic blíží jejich 

účetní hodnotě. Další informace o transakcích se spřízněnými stranami jsou uvedeny v části „Spřízněné strany“. 
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6. Zálohy 

Zálohy 

 

 

2022 

 

2021 

Neuhrazené pohledávky z obchodního styku 27 260 356 47 074 298 

Smluvní náklady se vztahují k předběžným provizím placeným distributorům za prodej určité třídy akcií Y vztahující se 

k určitým řadám fondů. Zálohové provize placené společností GSAM BV jsou kapitalizovány v okamžiku platby 

a odepisovány na základě lineárního výpočtu po celou dobu, na kterou se poplatek vztahuje (36 měsíců). Pokles 

smluvních aktiv zaznamenaný v průběhu účetního roku 2022 je způsoben zejména nižší úrovní přílivu prostředků 

zaznamenanou v roce 2022 ve srovnání se silným rokem 2021. V nákladech na zakázky je zahrnuta částka 

9 487 655 EUR (2021: 19 272 622 EUR) se splatností delší než jeden rok. Všechny ostatní pohledávky mají odhadovanou 

splatnost kratší než jeden rok. Účetní hodnoty vykázaných aktiv se vzhledem ke krátké splatnosti pozic blíží jejich reálným 

hodnotám. 

7. Ostatní pohledávky a ostatní aktiva 

Ostatní pohledávky a ostatní aktiva 

 

 

2022 

 

2021 

Pohledávky z poplatků za správu 24 585 003 25 473 007 

Pohledávky z poplatků za institucionální klienty 27 529 189 33 396 467 

Ostatní pohledávky z poplatků 1 554 764 5 656 671 

Ostatní aktiva a zálohy 10 553 271 2 738 805 

Ostatní pohledávky a ostatní aktiva celkem 64 222 227 67 264 950 

Všechny ostatní pohledávky mají odhadovanou splatnost kratší než jeden rok. Účetní hodnoty vykázaných pohledávek se 

vzhledem ke krátké splatnosti těchto pozic blíží jejich reálným hodnotám. 

8. Peníze a peněžní ekvivalenty 

Zůstatek peněz a peněžních ekvivalentů zahrnuje částku 161 573 EUR (2021: 161 573 EUR), které nejsou bezprostředně 

dostupné. To se týká prostředků, které jsou na zablokovaném účtu z důvodu záruk vystavených bankou. 

9. Vydaný a splacený kapitál 

Vydaný a splacený kapitál 

Vydaný a splacený kapitál 

 

 

2022 

 

2021 

38 677 kmenových akcií po 5,00 EUR 193 385 193 385 

Společnost Goldman Sachs Asset Management International Holdings B.V. vlastní všechny vydané akcie. 

10. Ostatní rezervy 

Ostatní rezervy 

 

 

2022 

 

2021 

Zůstatek k 1. lednu 91 874 624 94 855 401 

Vyplacené dividendy - -89 807 303 

Změny ve složení skupiny - 2 825 796 

Platby akciemi Pobočky a ostatní -459 642 380 465 

Přiznání výsledku 317 477 83 620 265 

Zůstatek k 31. prosinci 91 732 459 91 874 624 

Společnost GSAM BV přidala výsledek hospodaření za účetní období ve výši 317 477 EUR do ostatních rezerv. 

Platby na základě akcií se týkají odměn v podobě akcií s odloženou splatností, které byly poskytnuty řadě vedoucích 

pracovníků a značnému počtu zaměstnanců poboček. Účelem akciových programů je přilákat, udržet a motivovat vedoucí 

pracovníky a zaměstnance. Další informace o platbách vázaných na akcie ve vztahu k pobočkám jsou uvedeny v oddíle 

„Kompenzace na základě akcií“. 
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Z důvodu právní fúze se společností NN Investment Partners Luxembourg v roce 2019 byla na zbývající pětileté období 

vytvořena rezerva na čistou daň z majetku (NWT), aby bylo možné nadále využívat snížení NWT ve výši 3 629 850 EUR 

(2021: 7 420 581 EUR). Tato částka je součástí výše uvedeného zůstatku položky Ostatní rezervy. 

11. Splatná daň z příjmu 

Splatná daň se týká daně z příjmu právnických osob společnosti GSAM BV včetně poboček. Zůstatek daně z příjmů je 

splatný do jednoho roku. Reálná hodnota splatné daně z příjmů se blíží účetní hodnotě. 

12. Ostatní závazky 

Ostatní závazky 

 

 

2022 

 

2021 

Závazky vůči dodavatelům 488 843 1 813 253 

Splatné provize prodejce 31 273 831 40 806 490 

(Dílčí) splatné poplatky za správu 7 914 210 8 611 087 

Paušální poplatky za služby 14 285 000 16 120 000 

Částky splatné zaměstnancům 4 142 180 4 236 988 

Ostatní splatné daně a sociální jistoty 1 111 878 757 225 

Ostatní závazky 8 432 727 769 160 

Ostatní závazky celkem 67 648 669 73 114 203 

Všechny krátkodobé závazky mají odhadovanou splatnost kratší než jeden rok. Účetní hodnoty vykázaných krátkodobých 

závazků se vzhledem ke krátké splatnosti pozic blíží jejich reálným hodnotám. Splatné poplatky za obchodování se týkají 

poplatků externím distributorům za prodej fondů GSAM spravovaných jménem klientů. Splatné fixní poplatky za služby se 

týkají poplatků za prodej přidruženým a externím správcům. Závazky vůči zaměstnancům tvoří především prémie 

vyplácené zaměstnancům. 

13. Závazky z leasingu 

GSAM BV vykazuje k datu zahájení leasingu aktivum z práva na užívání a závazek z leasingu, který se většinou vztahuje 

k pronajatým budovám poboček. Závazek z leasingu je prvotně oceněn současnou hodnotou leasingových splátek, které 

nebudou zaplaceny k datu zahájení leasingu, diskontovaných pomocí přírůstkové výpůjční úrokové sazby společnosti 

GSAM BV. 

Podrozvahové závazky 

Daňové závazky 

GSAM BV je v nizozemské daňové jednotě se svou nepřímou mateřskou společností Goldman Sachs Asset Management 

Holdings B.V., a to jak pro daň z příjmu právnických osob, tak pro DPH, spolu s ostatními nizozemskými dceřinými 

společnostmi Goldman Sachs Asset Management Holdings B.V. 

Společnost Goldman Sachs Asset Management Holdings B.V. a její dceřiné společnosti, které jsou součástí nizozemské 

daňové jednotky, jsou společně a nerozdílně odpovědné za daně splatné nizozemskou daňovou jednotkou. 

Ujednání o vnitropodnikové půjčce 

Společnost GSAM BV uzavřela se společností Group Inc. dohodu o mezipodnikové půjčce. Podle ní si GSAM BV může 

v případě potřeby mimořádného financování půjčit od Group Inc. až 250 milionů USD (přibližně 238 milionů EUR). 

Další 

GSAM BV působí jako ručitel za plnění závazků společnosti Goldman Sachs Beleggersgiro B.V. (dříve známé jako NN IP 

Beleggersgiro B.V.) (dále jen „Giro“) vůči majitelům účtů Giro. Společnost GSAM BV uložila u společnosti Giro v rámci 

svých závazků částku 452 119 EUR. Tato částka byla zahrnuta do pohledávek k 31. prosinci 2022. 

Společnost GSAM BV je povinna uhradit určité výdaje a likvidační poplatky v celkové výši až 325 000 EUR v souvislosti 

s fondy NN (L) II a NN (L) CMF.  
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POZNÁMKY K VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY 

14. Hrubé příjmy z poplatků za správu a provizí 

Hrubé příjmy z poplatků za správu a provizí 

 

 

2022 

 

2021 

Poplatek za správu 578 397 746 667 163 637 

Poplatky za dílčí správu 13 349 117 15 201 579 

Výkonnostní poplatky 179 899 194 390 

Poplatky za prodej 136 774 113 259 

Poplatky za půjčování cenných papírů 1 080 610 737 824 

Poradenské poplatky 2 180 466 4 193 223 

Ostatní příjmy 4 619 496 1 931 808 

Celkové hrubé příjmy z poplatků za správu a provizí 599 944 108 689 535 720 

 
 

2022 

 

2021 

Evropa 574 232 354 647 964 753 

Asie 25 711 754 41 570 967 

Celkové hrubé příjmy z poplatků za správu a provizí 599 944 108 689 535 720 

Poplatek za správu 

Poplatky za správu se týkají poplatků za správu aktiv institucionálních i retailových klientů v průběhu celého roku. V rámci 

poplatků za správu se částka 38 530 729 EUR (2021: 58 051 867 EUR) týká společností ve skupině. Pokles je způsoben 

především snížením poplatků za správu fondu Goldman Sachs Luxembourg (dříve známého jako fond NN IP 

Luxembourg), tříd akcií Y a poplatků za správu od klientů pojišťoven. 

Poplatky za dílčí správu 

Poplatky za dílčí správu se týkají poplatků za společnou správu aktiv klientů s jinými správci, ať už přidruženými, nebo 

externími, v průběhu celého roku. V rámci dílčích poplatků za správu se částka 3 526 006 EUR (2021: 4 541 117 EUR) 

týká společností ve skupině. Pokles je způsoben především posunem ve spravovaných podkladových aktivech.  
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15. Výdaje na poplatky a provize 

Výdaje na poplatky a provize 

 

 

2022 

 

2021 

Poplatek za správu -16 205 810 -13 363 296 

Poplatky za dílčí správu -34 724 809 -38 429 229 

Poradenské poplatky -6 428 155 -6 899 496 

Poplatky za prodej -22 525 182 -25 085 213 

Pevné poplatky za služby -54 616 689 -64 897 681 

Provize prodejce -172 451 562 -183 037 889 

Výkonnostní poplatky - -2 090 

Výdaje na poplatky a provize celkem -306 952 207 -331 714 894 

Poplatek za správu 

Poplatky za správu se týkají poplatků vyplácených přidruženým a externím správcům za správu aktiv klientů v průběhu 

roku. V rámci poplatků za správu se částka 4 097 625 EUR (2021: 10 773 362 EUR) týká společností ve skupině. Snížení 

je způsobeno především přeřazením dříve přidružených společností NN Group do kategorie třetích stran v důsledku 

oddělení od NN Group k 11. dubnu 2022. 

Poplatky za dílčí správu 

Poplatky za dílčí správu se vztahují k poplatkům vypláceným přidruženým a externím správcům za společnou správu aktiv 

klientů v průběhu celého roku. V rámci dílčích poplatků za správu se částka 16 260 708 EUR (2021: 20 512 693 EUR) 

týká společností ve skupině. Pokles je způsoben především posunem ve spravovaných podkladových aktivech. 

Poradenské poplatky 

Poplatky za poradenství se týkají poplatků vyplácených přidruženým a externím správcům za poskytování poradenských 

služeb klientům v průběhu celého roku. V rámci poplatků za poradenství byla vyplacena částka 6 279 982 EUR (2021: 

6 109 624 EUR), která se týká společností ve skupině. Poplatky za poradenství jsou v souladu s předchozím rokem. 

Poplatky za prodej 

Poplatky za prodej se týkají poplatků vyplácených přidruženým distributorům za prodej fondů NN spravovaných jménem 

klientů v průběhu celého roku. V rámci poplatků za prodej se částka 22 525 182 EUR (2021: 25 279 056 EUR) týká 

společností ve skupině. Pokles je způsoben především posunem ve spravovaných podkladových aktivech. 

Pevné poplatky za služby 

Pevné poplatky za služby se vztahují k poplatkům za výdaje, které vznikají spravovaným fondům, včetně účetnictví fondu, 

úschovy a dalších výdajů. Pokles je způsoben především snížením objemu spravovaných podkladových aktiv. 

Provize prodejce 

Poplatky za upoutávky se vztahují k poplatkům placeným externím distributorům za prodej fondů Goldman Sachs 

spravovaných jménem klientů v průběhu celého roku, jakož i k amortizaci nákladů na smlouvu. Pokles je způsoben 

především nižší tržní výkonností a amortizací tříd akcií Y. 
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16. Správní výdaje 

Správní výdaje 

 

 

2022 

 

2021 

Mzdové náklady -10 712 301 -11 644 826 

Sociální jistoty -2 645 738 -2 136 199 

Výdaje na důchody -803 485 -793 341 

Výdaje na kompenzace vázané na akcie -264 236 -361 221 

Odpisy a amortizace -1 147 379 -1 428 563 

Poplatek za rozdělení nákladů -274 147 258 -226 582 671 

Ostatní výdaje -4 345 028 -3 797 252 

Administrativní náklady celkem -294 065 425 -246 744 073 

Mzdové náklady, sociální zabezpečení, penzijní náklady a náklady na odměny v podobě akcií se týkají zaměstnanců 

zaměstnaných v pobočkách společnosti GSAM BV. GSAM BV hlásí v roce 2022 celkem 51 zaměstnanců pobočky (2021: 

56 zaměstnanců pobočky). Nizozemští zaměstnanci společnosti GSAM BV, čítající 715 zaměstnanců, jsou zaměstnáni 

u společnosti Goldman Sachs Personeel B.V. (dříve známé jako NNIP Personeel B.V.), přičemž společnost Goldman 

Sachs Asset Management International Holdings B.V. účtuje společnosti GSAM BV tyto náklady na základě dohody 

o úrovni služeb a jsou přeúčtovávány prostřednictvím poplatku za alokaci nákladů. 

Tento náklad na alokaci nákladů ve výši 274 147 258 EUR (2021: 226 582 671 EUR) od společnosti Goldman Sachs 

Asset Management International Holdings B.V. zahrnuje nepřímé organizační náklady a přímé náklady související 

s podnikáním, které zahrnují mimo jiné náklady na (dočasné) zaměstnance, odborné služby, informační technologie, 

marketing a služby týkající se tržních údajů. Nárůst je způsoben především zvýšenými výdaji na zaměstnance. Náklady 

na nizozemské zaměstnance v rámci nákladů na rozdělení nákladů činí až 173 784 583 EUR (2021: 143 831 850 EUR). 

Počet zaměstnanců na pobočku k 31. prosinci 

 

 

2022 

 

2021 

Španělská pobočka 3 3 

Francouzská pobočka 8 8 

Britská pobočka 12 14 

Rumunská pobočka 3 3 

Německá pobočka 6 9 

Italská pobočka 6 6 

Česká pobočka 13 13 

Celkem 51 56 

Náklady na audit 

S odkazem na § 2:382a DCC jsou odměny za audit za účetní rok zahrnuty do konsolidované účetní závěrky GS Group. 

Kompenzace na základě akcií 

Ve mzdových nákladech jsou zahrnuty náklady na odměny v podobě akcií pro zaměstnance poboček společnosti GSAM 

BV. Akcie jsou udělovány řadě vedoucích pracovníků a značnému počtu zaměstnanců. Účelem akciových programů je 

přilákat, udržet a motivovat vedoucí pracovníky a zaměstnance. 

Náklady související s výplatami v akciích poboček jsou účtovány přímo do vlastního kapitálu ve výši 264 236 EUR (2021: 

361 221 EUR) v souladu s nizozemskými GAAP v souvislosti s kompenzacemi vázanými na akcie. 

Odměny v podobě akcií zahrnují odložené akcie udělené v rámci plánu odměňování NN Group Aligned Remuneration 

Plan („ARP“). Nárok na odložené akcie je přiznán podmíněně. Pokud účastník zůstane zaměstnán po nepřetržitou dobu 

mezi datem přidělení a datem vzniku nároku, nárok se stává nepodmíněným. Odložené akcie v rámci nového plánu jsou 

udělovány s ohledem na finanční i nefinanční výkonnostní cíle. 

NN Group, jakožto konečná holdingová společnost, do 11. dubna 2022 udělovala odměny za akcie v rámci ARP NN 

Group. V případě odložených akcií přidělených zaměstnancům, kteří nejsou členy skupiny AIFMD, došlo v důsledku 

změny vlastnictví k urychlenému nabytí nároku na akcie. V případě odložených akcií přidělených zaměstnancům AIFMD 

budou akcie nadále nárokovatelné v původních termínech nároku; podmínka zaměstnání však zanikla. 
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Následující tabulka ukazuje pohyb odložených akcií v průběhu účetního období: 

Změny v oceněních akcií v oběhu 

Počet odložených akcií 2022 2021 

Nesplacené závazky k 1. lednu 21 432 19 718 

Převedeno/investováno -31 029 -11 034 

Uděleno 12 471 12 748 

Nevyplacené odměny za akcie – konečný zůstatek 2 874 21 432 

Odměny na základě akcií GSAM BV a související náklady jsou zaúčtovány v mateřské společnosti Goldman Sachs Asset 

Management International Holdings B.V. 

Odměňování vyššího managementu 

Odměny podle § 2:238 odst. 1 DOC účtované v rozpočtovém roce společnosti GSAM BV činily 4,4 milionu EUR (2021: 4,6 

milionu EUR) pro vyšší management a bývalé generální ředitele. Tato částka vychází z pevné odměny (měsíční platy a 

příplatky) spolu s pohyblivou odměnou, které jsou součástí poplatku za rozdělení nákladů od společnosti Goldman Sachs 

Asset Management International Holdings B.V. 

17. Finanční příjmy a výdaje 

Finanční příjmy a výdaje 

 

 

2022 

 

2021 

Finanční příjmy 20 803 80 883 

Úroky a podobné náklady -116 349 -245 109 

Kurzové rozdíly 493 783 -86 949 

Finanční výnosy a náklady celkem 398 237 -251 175 

 

Kurzové rozdíly 

Zisky z cizích měn 728 027 410 465 

Ztráty v cizích měnách -234 244 -497 414 

Kurzové rozdíly 493 783 -86 949 

Pohyb kurzových rozdílů souvisí především s pohybem kurzu USD ve srovnání s kurzem EUR.  

  



Poznámky k výkazu zisku a ztráty 

Výroční zpráva Goldman Sachs Asset Management B.V. 2022 31 
 

PricewaterhouseCoopers 

Accountants N.V. 

Pouze pro identifikační 

účely 

18. Daň z příjmu 

Náklady na daň z příjmů 

 

 

2022 

 

2021 

Odložené daně -228 473 - 

Daň z příjmů (náklad) z běžného účetního období 1 220 305 -27 206 330 

Celkové náklady na daň z příjmů 991 832 -27 206 330 

Přizpůsobení vážené průměrné zákonné daňové sazby efektivní daňové sazbě GSAM BV: 

 2022 2021 

Výsledek před zdaněním -675 287 110 825 578 

Platná sazba daně v Nizozemsku 25,80 % 25,00 % 

Běžná daň / (daňový odpočet) na základě daňové sazby v Nizozemsku 174 224 27 706 395 

 

Odložené daňové náklady 228 473 185 215 

Daňový dopad vážených průměrných tuzemských daňových sazeb (pobočky) -568 298 73 272 

Daňové ztráty započtené proti zdanitelnému příjmu -375 326 -758 552 

Úpravy běžného období -102 457 - 

Efektivní výše daně -991 832 27 206 330 

Efektivní daňová sazba -146,9% 24,5% 

Nizozemská zákonná daňová sazba v roce 2022 činila 25,8 % (2021: 25 %). Běžná daň se vypořádává čtvrtletně 

prostřednictvím společnosti Goldman Sachs Asset Management International Holdings B.V. se společností Goldman 

Sachs Asset Management Holdings B.V., vedoucí nizozemské daňové jednoty. 

V roce 2022 se efektivní daňová sazba ve výši 146,9 % (2021: 24,5 %) odchyluje od platné zákonné sazby v důsledku 

úprav vykázaných v nákladech na poplatky a provize, které se vztahují na malý výsledek před zdaněním. Efektivní daňová 

sazba pro rok 2021 byla souladu se zákonnou sazbou. 

Související strany 

Transakce se spřízněnými stranami se předpokládají, pokud existuje vztah mezi GSAM BV a fyzickou osobou nebo 

subjektem, který je s GSAM BV propojen. To zahrnuje mimo jiné vztahy mezi společností GSAM BV a jejími pobočkami, 

akcionáři, řediteli a klíčovými vedoucími pracovníky. Transakce jsou převody zdrojů, služeb nebo závazků bez ohledu na 

to, zda bylo něco účtováno. Všechny transakce se spřízněnými stranami probíhají na základě principu tržního odstupu. 

Další podrobnosti jsou uvedeny v poznámkách 14 a 15. 

Dokumentace k převodním cenám se každoročně přezkoumává a aktualizuje, aby se zjistilo, zda jsou funkční 

a ekonomické analýzy stále správné, a aby se potvrdila platnost použité metodiky převodních cen. V důsledku toho jsou 

poplatky a náklady za převodní ceny v souladu s vykonávanými funkcemi, používanými aktivy a přebíráním a kontrolou 

rizik v rámci subjektu, a tedy v souladu se zásadou tržního odstupu. 

Významné události po rozvahovém dni 

Po rozvahovém dni nedošlo k žádným významným událostem.  
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PODPIS PŘEDSTAVENSTVA 

Účetní závěrka společnosti GSAM BV za rok 2022 s bilanční sumou 170 576 679 EUR a ziskem po zdanění ve výši 

317 477 EUR, jakož i příloha k této účetní závěrce, jsou podepsány v souladu se stanovami společnosti GSAM BV 

a platnými právními předpisy. 

Haag, 21. dubna 2023 

 

Představenstvo 

 

 

 

M.C.M. Canisius G.E.M. Carthigny 

(spoluvýkonný ředitel) (spoluvýkonný ředitel) 

 

 

 

 

V. van Nieuwenhuijzen H.W.D.G. Borrie 

(investiční ředitel) (ředitel klientského centra) 

 

 
Valentijn Van Nieuwenhuijzen (21.4.2023 16:34 GMT+2) 

 

 

 

M.C.J.Grobbe B.G.J. van Overbeek 

(ředitel oddělení lidských zdrojů) (provozní ředitel) 

 

 
Bob Gerardus Jacobus Van Overbeek (21.4.2023 10:47 
EDT) 

 

P. den Besten 

(ředitel pro řízení rizik)  
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DALŠÍ INFORMACE 

Zákonná ustanovení týkající se rozdělení výsledku hospodaření 

Podle článku 12 stanov je výsledek k dispozici valné hromadě. Zisk může být rozdělen až po schválení účetní závěrky, 

která prokáže, že vlastní kapitál společnosti GSAM BV převyšuje rezervy, které je třeba udržovat podle zákona a stanov, 

a po schválení rozdělení představenstvem. 

Další 

V souladu se španělskou vyhláškou ECO/734/2004 management španělské pobočky potvrzuje, že její oddělení služeb 

zákazníkům neobdrželo v roce 2022 žádné stížnosti ani reklamace. 

Pobočky 

Společnost GSAM BV má pobočky ve Francii, Německu, Rumunsku, Španělsku, Itálii, České republice a Spojeném 

království, které působí pod názvem GSAM BV. 

Zpráva auditora 

Zpráva auditora je uvedena na následující straně. 



 

 

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 

 

Komu: Valné hromadě společnosti Goldman Sachs Asset Management B.V. 

Zpráva o účetní závěrce za rok 2022 

Náš názor 

Podle našeho názoru účetní závěrka společnosti Goldman Sachs Asset Management B.V. (dále jen „společnost“) 

podává věrný a poctivý obraz finanční situace společnosti k 31. prosinci 2022 a výsledku jejího hospodaření za rok 

končící 31. prosince 2022 v souladu s částí 9 knihy 2 nizozemského občanského zákoníku. 

Co jsme kontrolovali 

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky 2022 společnosti Goldman Sachs Asset Management B.V., Den Haag. 

Účetní závěrka zahrnuje: 

• rozvahu k 31. prosinci 2022; 

• výkaz zisků a ztrát za rok, který skončil k tomuto datu, a 

• přílohu, která obsahuje shrnutí použitých účetních pravidel a další vysvětlující informace. 

Rámec finančního výkaznictví použitý při sestavení účetní závěrky je část 9 knihy 2 nizozemského občanského 

zákoníku. 

Podklad pro naše stanovisko 

Audit jsme dělali v souladu s nizozemskými právními předpisy, včetně nizozemských auditorských standardů. 

Naše povinnosti vyplývající z těchto standardů jsme dále popsali v části „Naše odpovědnost za audit účetní závěrky“ 

naší zprávy. 

Jsme přesvědčeni, že důkazní informace, které jsme získali, jsou dostatečné a vhodné pro vyjádření našeho výroku. 
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PricewaterhouseCoopers Accountants N.V., Thomas R. Malthusstraat 5, 1066 JR Amsterdam, P.O. Box 

90357, 1006 BJ Amsterdam, Nizozemsko 

T: +31 (0) 88 792 00 20, F: +31 (0) 88 792 96 40, www.pwc.nl 

„PwC“ je značka, pod kterou vystupuje společnost PricewaterhouseCoopers Accountants N.V. (Obchodní komora 34180285), PricewaterhouseCoopers 

Belastingadviseurs N.V. (Obchodní komora 34180284), PricewaterhouseCoopers Advisory N.V. (Obchodní komora 34180287), PricewaterhouseCoopers Compliance 

Services B.V. (Obchodní komora 51414406), PricewaterhouseCoopers Pensions, Actuarial & Insurance Services B.V. (Obchodní komora 54226368), 

PricewaterhouseCoopers B.V. (Obchodní komora 34180289) a další společnosti provozují a poskytují služby. Tyto služby se řídí všeobecnými obchodními podmínkami 

(„algemene voorwaarden“), které obsahují ustanovení o naší odpovědnosti. Nákupy těchto společností se řídí všeobecnými nákupními podmínkami („algemene 

inkoopvoorwaarden“). Na adrese www.pwc.nl jsou k dispozici podrobnější informace o těchto společnostech, včetně těchto všeobecných obchodních podmínek 

a všeobecných nákupních podmínek, které byly rovněž uloženy u obchodní komory v Amsterdamu.
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Nezávislost 

Jsme nezávislí na společnosti Goldman Sachs Asset Management B.V. v souladu s „Wet toezicht 

accountantsorganisaties“ (Wta, zákon o dohledu nad auditorskými společnostmi), „Verordening inzake de 

onafhankelijkheid van accountants bij assuranceopdrachten“ (ViO, etický kodex profesionálních účetních, nařízení 

s ohledem na nezávislost) a dalšími příslušnými předpisy o nezávislosti v Nizozemsku. Kromě toho dodržujeme 

„Verordening gedrags- en beroepsregels accountants“ (VGBA, nizozemský etický kodex). 

Informace na podporu našeho stanoviska 

Naše auditorské postupy týkající se podvodů a nepřetržitého trvání podniku a záležitostí z toho vyplývajících jsme 

navrhli v kontextu našeho auditu účetní závěrky jako celku a při formulování našeho výroku k ní. V této souvislosti 

jsme se zabývali informacemi na podporu našeho výroku, jako jsou naše zjištění a připomínky týkající se přístupu 

k auditu rizika podvodu a přístupu k auditu nepřetržitého trvání podniku, a k těmto záležitostem neuvádíme 

samostatný výrok ani závěr. 

Přístup k auditu rizik podvodů 

Identifikovali jsme a vyhodnotili rizika významných nesprávností v účetní závěrce způsobených podvodem. 

V průběhu auditu jsme se seznámili se společností Goldman Sachs Asset Management B.V. a jejím prostředím 

a složkami vnitřního kontrolního systému. To zahrnovalo proces hodnocení rizik představenstvem, proces reakce 

představenstva na rizika podvodu a monitorování systému vnitřní kontroly. Posouzení rizika podvodu 

představenstvem je uvedeno v části „Podvody“ zprávy představenstva. 

Posoudili jsme koncepci a relevantní aspekty vnitřního kontrolního systému s ohledem na rizika výskytu 

významných nesprávností způsobených podvodem, zejména posouzení rizika podvodu. Posoudili jsme koncepci 

a implementaci a v případech, kdy jsme to považovali za vhodné, jsme otestovali provozní účinnost vnitřních 

kontrolních mechanismů určených ke zmírnění rizika podvodu. 

Zeptali jsme se členů představenstva i oddělení interního auditu, zda si jsou vědomi nějakého skutečného podvodu 

nebo podezření na něj. Nevyskytly se tak signály o skutečném podvodu nebo podezření na něj, které by mohly vést 

k významnému zkreslení. 

V rámci procesu identifikace rizik podvodu jsme vyhodnotili rizikové faktory podvodu s ohledem na podvody při 

finančním výkaznictví, zpronevěru majetku a úplatkářství a korupci. Posoudili jsme, zda tyto faktory naznačují, že 

existuje riziko významné nesprávnosti v důsledku podvodu.  
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Identifikovali jsme následující riziko podvodu a učinili následující konkrétní postupy: 

Identifikovaná rizika 
podvodu 

Naše auditní práce a zjištění 

Riziko překonání kontrolních 

mechanismů ze strany 

managementu 

Představenstvo má jedinečnou 

pozici pro spáchání podvodu, 

protože může manipulovat s 

účetními záznamy a připravovat 

podvodné účetní výkazy tím, že 

překoná kontrolní mechanismy, 

které jinak fungují zdánlivě 

efektivně. 

Proto při všech našich auditech 

věnujeme pozornost riziku 

překonání kontrolních 

mechanismů ze strany 

managementu: 

• vhodnost zápisů do deníku 

a dalších úprav učiněných při 

sestavování účetní závěrky; 

• odhady; 

• případné významné transakce 

mimo běžnou obchodní činnost 

účetní jednotky. 

Vyhodnotili jsme koncepci a implementaci interních kontrolních 

opatření, která mají zmírnit riziko překonání kontrol ze strany 

managementu, a v rozsahu relevantním pro náš audit jsme ověřili 

účinnost těchto kontrol. Dále jsme hodnotili koncepci a kontrolní 

mechanismy v procesech generování a zpracování záznamů do deníku 

a činění odhadů. Naše auditorské postupy byly především věcné. 

Na základě rizikových kritérií jsme vybrali záznamy do deníku 

a provedli u nich specifické auditorské postupy, přičemž jsme věnovali 

pozornost i významným transakcím mimo běžný provoz. 

U významných transakcí mimo běžnou činnost jsme udělali postupy 

auditu věcné správnosti. 

Naše auditorské postupy nevedly k žádným konkrétním indikacím 

podvodu nebo podezření na podvod s ohledem na nadměrné 

porušování vnitřních kontrol ze strany managementu. 

Zvláštní pozornost věnujeme tendencím vyplývajícím z možných 

zájmů představenstva. 

Do našeho auditu jsme zahrnuli prvek nepředvídatelnosti. V průběhu auditu jsme byli i nadále ostražití vůči 

náznakům podvodu. Zvážili jsme také výsledek ostatních auditorských postupů a vyhodnotili, zda některá zjištění 

nenaznačují podvod nebo nedodržení zákonů a předpisů. Kdykoli zjistíme jakékoli náznaky podvodu, 

přehodnotíme naše posouzení rizika podvodu a jeho dopad na naše auditorské postupy. 

Přístup k auditu nepřetržitého trvání podniku 

Jak je uvedeno v oddíle „Pokračování v činnosti“ ve představenstva, představenstvo posoudilo schopnost účetní 

jednotky pokračovat v činnosti po dobu nejméně 12 měsíců od rozvahového dne účetní závěrky a nezjistilo žádné 

události nebo podmínky, které by mohly významně zpochybnit schopnost účetní jednotky pokračovat v činnosti 

(dále jen „rizika pokračování v činnosti“). Naše postupy pro vyhodnocení posouzení nepřetržitého trvání podniku 

představenstvem zahrnovaly mimo jiné: 

• zvážení, zda posouzení nepřetržitého trvání společnosti představenstvem zahrnuje všechny relevantní 

informace, které jsme se dozvěděli na základě našeho auditu, a to dotazem na představenstvo ohledně 

nejdůležitějších předpokladů, z nichž představenstvo vychází při posouzení nepřetržitého trvání společnosti. 

• vyhodnocení aktuálního rozpočtu představenstva včetně peněžních toků na období nejméně 12 měsíců po 

rozvahovém dni účetní závěrky s přihlédnutím k aktuálnímu vývoji v odvětví a ke všem relevantním 

informacím, které jsou nám známy na základě našeho auditu; 

• analýza, zda je zajištěno stávající a požadované financování, které umožní pokračování celé činnosti účetní 

jednotky, včetně dodržování příslušných smluvních podmínek; 

• šetření u představenstva ohledně jeho znalostí o rizicích spojených s nepřetržitým trváním podniku po 

skončení období, které představenstvo posuzuje. 

Naše postupy nevedly k výsledkům, které by byly v rozporu s předpoklady a úsudky představenstva použitými při 

aplikaci předpokladu nepřetržitého trvání podniku. 
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Zpráva o dalších informacích obsažených ve výroční 

zprávě 

Výroční zpráva obsahuje další informace. To zahrnuje všechny informace ve výroční zprávě kromě účetní závěrky 

a naší zprávy auditora vztahující se k ní. 

Na základě níže uvedených postupů jsme dospěli k závěru, že ostatní informace: 

• jsou v souladu s účetní závěrkou a neobsahují významné nesprávnosti a 

• obsahují veškeré informace týkající se zprávy představenstva a další informace vyžadované v části 9 knihy 

2 nizozemského občanského zákoníku. 

Přečetli jsme si další informace. Na základě našich znalostí a poznatků získaných při auditu účetní závěrky nebo 

jiným způsobem jsme zvážili, zda ostatní informace neobsahují významné nesprávnosti. 

Při našich postupech dodržujeme požadavky části 9 knihy 2 nizozemského občanského zákoníku a nizozemského 

standardu 720. Rozsah těchto postupů byl podstatně menší než rozsah postupů probíhajících při auditu účetní 

závěrky. 

Představenstvo je odpovědné za přípravu ostatních informací, včetně zprávy představenstva a ostatních informací 

v souladu s částí 9 knihy 2 nizozemského občanského zákoníku. 

Odpovědnost za účetní závěrku a audit 

Povinnosti představenstva 

Představenstvo je odpovědné za: 

• sestavení a věrnou prezentaci účetní závěrky v souladu s částí 9 knihy 2 nizozemského občanského zákoníku; 

a za 

• takovou vnitřní kontrolu, kterou představenstvo považuje za nezbytnou k tomu, aby umožnila sestavení 

účetní závěrky, která neobsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 

 

V rámci sestavení účetní závěrky je představenstvo odpovědné za posouzení schopnosti společnosti nepřetržitě 

trvat. Na základě zmíněného rámce by představenstvo mělo sestavit účetní závěrku na základě předpokladu 

nepřetržitého trvání, pokud představenstvo nemá v úmyslu společnost zlikvidovat nebo ukončit její činnost nebo 

pokud nemá jinou reálnou možnost, jak tak učinit. Představenstvo by mělo v účetní závěrce zveřejnit všechny 

události a okolnosti, které mohou významně zpochybnit schopnost společnosti pokračovat v činnosti. 

Naše odpovědnost za audit účetní závěrky 

Naší povinností je naplánovat a provést audit tak, abychom získali dostatečné a vhodné důkazní informace, které 

nám poskytnou podklad pro vyjádření výroku. Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako 

celek neobsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou, a vydat zprávu auditora obsahující 

náš výrok. Přiměřená jistota představuje vysokou, nikoli však absolutní úroveň jistoty, která umožňuje, že 

neodhalíme všechny významné nesprávnosti. Nesprávnosti mohou vzniknout v důsledku podvodu nebo chyby. 

Považují se za významné, pokud lze jednotlivě nebo v souhrnu důvodně očekávat, že by mohly ovlivnit ekonomická 

rozhodnutí uživatelů přijatá na základě účetní závěrky. 

Významnost ovlivňuje povahu, načasování a rozsah našich auditorských postupů a vyhodnocení vlivu zjištěných 

nesprávností na náš výrok. 

Podrobnější popis našich povinností je uveden v příloze naší zprávy. 

Amsterdam, 21. dubna 2023 

PricewaterhouseCoopers Accountants N.V. 

Originál podepsal M.D. Jansen RA  
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Příloha k naší zprávě auditora k účetní závěrce 2022 

společnosti Goldman Sachs Asset Management B.V. 

Kromě toho, co je obsaženo v naší zprávě auditora, jsme v této příloze dále uvedli naši odpovědnost za audit účetní 

závěrky a vysvětlili, co audit zahrnuje. 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

Během celého auditu jsme uplatňovali odborný úsudek a zachovávali jsme profesní skepticismus v souladu 

s nizozemskými auditorskými standardy, etickými požadavky a požadavky na nezávislost. Náš audit se mimo jiné 

skládal z následujících bodů: 

• Identifikace a vyhodnocení rizik významné nesprávnosti účetní závěrky, ať už v důsledku podvodu nebo 

chyby, navržení a provedení auditorských postupů reagujících na tato rizika a získání důkazních informací, 

které jsou dostatečné a vhodné pro vyjádření našeho výroku. Riziko neodhalení významné nesprávnosti 

vyplývající z podvodu je vyšší než riziko vyplývající z chyby, protože podvod může zahrnovat tajnou dohodu, 

padělání, úmyslné opomenutí, zkreslení nebo úmyslné překonání vnitřní kontroly. 

• Získání porozumění vnitřní kontrole relevantní pro audit s cílem navrhnout postupy auditu, které jsou za 

daných okolností vhodné, nikoli však za účelem vyjádření názoru na účinnost vnitřní kontroly společnosti. 

• Posouzení vhodnosti používaných účetních pravidel a přiměřenosti účetních odhadů a souvisejících 

informací zveřejňovaných představenstvem. 

• Závěr o vhodnosti použití účetní metody nepřetržitého trvání ze strany představenstva a na základě 

získaných důkazních informací závěr, zda existuje významná nejistota související s událostmi a/nebo 

podmínkami, které mohou významně zpochybnit schopnost společnosti nepřetržitě trvat. Pokud dojdeme 

k závěru, že existuje významná nejistota, jsme povinni ve zprávě auditora upozornit na související informace 

uvedené v účetní závěrce, nebo pokud jsou tyto informace nedostatečné, modifikovat náš výrok. 

Naše závěry vycházejí z důkazních informací získaných do data vydání zprávy auditora a jsou vyjádřeny 

v kontextu našeho výroku k účetní závěrce jako celku. Budoucí události nebo podmínky však mohou 

způsobit, že společnost přestane pokračovat ve své činnosti. 

• Posouzení celkové prezentace, struktury a obsahu účetní závěrky, včetně zveřejněných informací, 

a zhodnocení, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který zajišťuje věrné 

zobrazení. 

S představenstvem komunikujeme mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných 

zjištěních auditu, včetně všech významných nedostatků ve vnitřní kontrole, které jsme zjistili během auditu. 
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Rotterdam 

14 April 2023 

To: the general meeting of Goldman Sachs Asset Management B.V. 
 

  

  

Report on the financial statements 2022 
  

  

Our opinion 
In our opinion, the financial statements of Goldman Sachs Asset Management B.V. (‘the Company’) 
give a true and fair view of the financial position of the Company as at 31 December 2022, and of its 
result for the year then ended in accordance with Part 9 of Book 2 of the Dutch Civil Code. 

What we have audited 
We have audited the accompanying financial statements 2022 of Goldman Sachs Asset 
Management B.V., Den Haag. 

The financial statements comprise: 
 the balance sheet as at 31 December 2022; 
 the profit and loss account for the year then ended; and 
 the notes, comprising a summary of the accounting policies applied and other explanatory 

information. 

The financial reporting framework applied in the preparation of the financial statements is Part 9 of 
Book 2 of the Dutch Civil Code. 

  

The basis for our opinion 
We conducted our audit in accordance with Dutch law, including the Dutch Standards on Auditing. 
We have further described our responsibilities under those standards in the section 
‘Our responsibilities for the audit of the financial statements’ of our report. 

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for 
our opinion. 
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Independence 
We are independent of Goldman Sachs Asset Management B.V. in accordance with the ‘Wet toezicht 
accountantsorganisaties’ (Wta, Audit firms supervision act), the ‘Verordening inzake de 
onafhankelijkheid van accountants bij assuranceopdrachten’ (ViO, Code of Ethics for Professional 
Accountants, a regulation with respect to independence) and other relevant independence regulations 
in the Netherlands. Furthermore, we have complied with the ‘Verordening gedrags- en beroepsregels 
accountants’ (VGBA, Dutch Code of Ethics). 

  

Information in support of our opinion 
We designed our audit procedures with respect to fraud and going concern, and the matters resulting 
from that, in the context of our audit of the financial statements as a whole and in forming our opinion 
thereon. The information in support of our opinion, such as our findings and observations related to 
the audit approach on fraud risk and the audit approach on going concern was addressed in this 
context, and we do not provide a separate opinion or conclusion on these matters. 

Audit approach fraud risks 
We identified and assessed the risks of material misstatements of the financial statements due to 
fraud. During our audit we obtained an understanding of Goldman Sachs Asset Management B.V. and 
its environment and the components of the internal control system. This included the management 
board’s risk assessment process, the management board’s process for responding to the risks of fraud 
and monitoring the internal control system. We refer to section ‘Fraud’ of the management board 
report for the management board’s fraud-risk assessment. 

We evaluated the design and relevant aspects of the internal control system with respect to the risks 
of material misstatements due to fraud and in particular the fraud-risk assessment. We evaluated the 
design and the implementation and, where considered appropriate, tested the operating effectiveness 
of internal controls designed to mitigate fraud risks. 

We asked members of the management board as well as the internal audit department whether they 
are aware of any actual or suspected fraud. This did not result in signals of actual or suspected fraud 
that may lead to a material misstatement. 

As part of our process of identifying fraud risks, we evaluated fraud-risk factors with respect to 
financial reporting fraud, misappropriation of assets and bribery and corruption. We evaluated 
whether these factors indicate that a risk of material misstatement due to fraud is present. 
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We identified the following fraud risk and performed the following specific procedures: 

[] 

Identified fraud risks Our audit work and observations 

The risk of management override of 
controls 
The management board is in a unique 
position to perpetrate fraud because 
of management board’s ability to 
manipulate accounting records and 
prepare fraudulent financial 
statements by overriding controls that 
otherwise appear to be operating 
effectively. 
That is why, in all our audits, we pay 
attention to the risk of management 
override of controls in: 
 the appropriateness of journal 

entries and other adjustments 
made in the preparation of the 
financial statements; 

 estimates; 
 significant transactions, if any, 

outside the normal course of 
business for the entity. 

We pay particular attention to 
tendencies due to possible interests of 
the management board. 

We evaluated the design and implementation of the internal control 
measures that are intended to mitigate the risk of management override 
of controls and to the extent relevant for our audit tested the 
effectiveness of these controls. Furthermore, we evaluated the design 
and implementation of the controls in the processes for generating and 
processing journal entries and the making of estimates. We performed 
our audit procedures primarily substantively. 

We have selected journal entries based on risk criteria and performed 
specific audit procedures on these, also paying attention to significant 
transactions outside the normal business operations. We performed 
substantive audit procedures on significant transactions outside the 
normal course of business. 

Our audit procedures did not lead to specific indications of fraud or 
suspicions of fraud with respect to management override of violations of 
the internal controls. 

[] 

 
We incorporated an element of unpredictability in our audit. During the audit, we remained alert to 
indications of fraud. We also considered the outcome of our other audit procedures and evaluated 
whether any findings were indicative of fraud or non-compliance with laws and regulations. Whenever 
we identify any indications of fraud, we re-evaluate our fraud-risk assessment and its impact on our 
audit procedures. 

Audit approach going concern 
As disclosed in section ‘Going concern’ in the management board report, the management board 
performed their assessment of the entity’s ability to continue as a going concern for at least 12 months 
after balance sheet date of the financial statements and has not identified events or conditions that 
may cast significant doubt on the entity’s ability to continue as a going concern (hereafter: going-
concern risks). Our procedures to evaluate the management board’s going-concern assessment 
included, amongst others: 
 considering whether the management board’s going-concern assessment includes all relevant 

information of which we are aware as a result of our audit by inquiring with the management 
board regarding the management board’s most important assumptions underlying its going- 
concern assessment.  
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 evaluating the management board’s current budget including cash flows for at least 12 months 
after balance sheet date of the financial statements taken into account current developments in 
the industry and all relevant information of which we are aware as a result of our audit; 

 analysing whether the current and the required financing has been secured to enable the 
continuation of the entirety of the entity’s operations, including compliance with relevant 
covenants; 

 performing inquiries of the management board as to its knowledge of going-concern risks 
beyond the period of the management board’s assessment. 

Our procedures did not result in outcomes contrary to the management board’s assumptions and 
judgements used in the application of the going-concern assumption. 

 

 

Report on the other information included in the annual report 
  

The annual report contains other information. This includes all information in the annual report in 
addition to the financial statements and our auditor’s report thereon. 

Based on the procedures performed as set out below, we conclude that the other information: 
 is consistent with the financial statements and does not contain material misstatements; and 
 contains all the information regarding the management board report and the other information 

that is required by Part 9 of Book 2 of the Dutch Civil Code. 

We have read the other information. Based on our knowledge and the understanding obtained in our 
audit of the financial statements or otherwise, we have considered whether the other information 
contains material misstatements. 

By performing our procedures, we comply with the requirements of Part 9 of Book 2 of the Dutch Civil 
Code and the Dutch Standard 720. The scope of such procedures was substantially less than the scope 
of those procedures performed in our audit of the financial statements. 

The management board is responsible for the preparation of the other information, including the 
management board report and the other information in accordance with Part 9 of Book 2 of the Dutch 
Civil Code. 

  

Responsibilities for the financial statements and the audit 
  

Responsibilities of the management board 
The management board is responsible for: 
 the preparation and fair presentation of the financial statements in accordance with Part 9 of 

Book 2 of the Dutch Civil Code; and for 
 such internal control as the management board determines is necessary to enable the 

preparation of the financial statements that are free from material misstatement, whether due 
to fraud or error. 

 

As part of the preparation of the financial statements, the management board is responsible for 
assessing the Company’s ability to continue as a going concern. Based on the financial reporting 
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framework mentioned, the management board should prepare the financial statements using 
the going-concern basis of accounting unless the management board either intends to liquidate the 
Company or to cease operations or has no realistic alternative but to do so. The management board 
should disclose in the financial statements any event and circumstances that may cast significant 
doubt on the Company’s ability to continue as a going concern. 

  

Our responsibilities for the audit of the financial statements 
Our responsibility is to plan and perform an audit engagement in a manner that allows us to obtain 
sufficient and appropriate audit evidence to provide a basis for our opinion. Our objectives are to 
obtain reasonable assurance about whether the financial statements as a whole are free from material 
misstatement, whether due to fraud or error and to issue an auditor’s report that includes our opinion. 
Reasonable assurance is a high but not absolute level of assurance, which makes it possible that we 
may not detect all material misstatements. Misstatements may arise due to fraud or error. They are 
considered material if, individually or in the aggregate, they could reasonably be expected to influence 
the economic decisions of users taken on the basis of the financial statements. 

Materiality affects the nature, timing and extent of our audit procedures and the evaluation of 
the effect of identified misstatements on our opinion. 

A more detailed description of our responsibilities is set out in the appendix to our report. 

Amsterdam, 21 April 2023 
PricewaterhouseCoopers Accountants N.V. 

/PwC_Partner_Signature/ 

Original has been signed by M.D. Jansen RA 
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Appendix to our auditor’s report on the financial statements 
2022 of Goldman Sachs Asset Management B.V. 
  

In addition to what is included in our auditor’s report, we have further set out in this appendix our 
responsibilities for the audit of the financial statements and explained what an audit involves. 

The auditor’s responsibilities for the audit of the financial statements 
We have exercised professional judgement and have maintained professional scepticism throughout 
the audit in accordance with Dutch Standards on Auditing, ethical requirements and independence 
requirements. Our audit consisted, among other things of the following: 
 Identifying and assessing the risks of material misstatement of the financial statements, whether 

due to fraud or error, designing and performing audit procedures responsive to those risks, 
and obtaining audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for our 
opinion. The risk of not detecting a material misstatement resulting from fraud is higher than 
for one resulting from error, as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions, 
misrepresentations, or the intentional override of internal control. 

 Obtaining an understanding of internal control relevant to the audit in order to design audit 
procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing 
an opinion on the effectiveness of the Company’s internal control. 

 Evaluating the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of 
accounting estimates and related disclosures made by the management board. 

 Concluding on the appropriateness of the management board’s use of the going-concern basis 
of accounting, and based on the audit evidence obtained, concluding whether a material 
uncertainty exists related to events and/or conditions that may cast significant doubt on the 
Company’s ability to continue as a going concern. If we conclude that a material uncertainty 
exists, we are required to draw attention in our auditor’s report to the related disclosures in the 
financial statements or, if such disclosures are inadequate, to modify our opinion. 
Our conclusions are based on the audit evidence obtained up to the date of our auditor’s report 
and are made in the context of our opinion on the financial statements as a whole. However, 
future events or conditions may cause the Company to cease to continue as a going concern. 

 Evaluating the overall presentation, structure and content of the financial statements, including 
the disclosures, and evaluating whether the financial statements represent the underlying 
transactions and events in a manner that achieves fair presentation. 

We communicate with the management board regarding, among other matters, the planned scope and 
timing of the audit and significant audit findings, including any significant deficiencies in internal 
control that we identify during our audit.  
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